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 لكل مما يأتي: اختر الاجابة الصحيحةالسؤال الأول: 

∫إذا كان    -1
𝟏

𝟒
(𝟐𝒙 + 𝒂𝟐)𝒅𝒙   = ∫ 𝟑√𝒙𝒅𝒙

𝟏    
𝟏

𝟒

𝟐     

𝟏
𝒂 حيث    aقيمة الثابت فإن ،  <  :هي  𝟎

a) 𝟓               b) 𝟖            c)  √𝟑𝟖      d) – 𝟒 

∫قيمة _  2        𝟑𝒙𝒅𝒙
𝟏

−𝟏
   

a)   𝑰𝒏 𝟑             b) −𝟔                c) 𝟓   d)
𝟖

𝟑 𝑰𝒏 𝟑
 

3       -  ∫ 𝐬𝐢𝐧(𝟓 − 𝟑𝒙)𝒅𝒙   

a) 
𝐜𝐨𝐬(𝟓−𝟑𝒙)

𝟑
+ 𝒄     b)−𝟔 𝐜𝐨𝐬(𝟓 + 𝟑𝒙) + 𝒄 

c) 
𝐜𝐨𝐬(𝟓−𝟑𝒙) 

𝟓
+ 𝑪     d) 𝐜𝐨𝐬(𝟓 + 𝟑𝒙) + 𝒄 

∫قيمة التكامل:    -4 √ 𝒆𝒙 
𝐥𝐧 𝟗

𝟎
𝒅𝒙   : 

a) 𝟖 b) 𝟒 
c) 𝟓 d) 𝟐 

∫جد     -5        𝟒𝒆𝐥𝐧(𝒙+𝟏) 𝒅𝒙     : 
a) 𝟐𝒙𝟐 + 𝟒𝒙 + 𝑪   
b) 𝟑𝒙𝟐 + 𝟖𝒙 + 𝑪   
c) 7 𝒙𝟐 +  𝒙 + 𝑪   

d)  𝒙𝟐 𝟒𝒙 + 𝑪 
  

∫
|𝒙|

𝒙𝟐+𝟏
𝒅𝒙             − 𝟔 

𝟎

   −𝟑    
      

a) 𝟏𝟐  b) 𝒍𝒏 √𝟏𝟕  c)  𝒍𝒏 𝟏𝟎  d) 𝟒𝟏 

∫قيمة     -7 𝒄𝒔𝒄 𝟐𝒙 𝒄𝒐𝒕 𝟐𝒙 𝒅𝒙 : 

a) 
−𝟏

𝟐
𝐜𝐬𝐜 𝟐𝒙 + 𝒄  b) 𝟐𝐜𝐨𝐭 𝟐𝒙 + 𝒄  c) −𝟐 𝐜𝐬𝐜 𝟐𝒙 + 𝒄       d) 𝟐𝟏𝐜𝐨𝐭 𝟐𝒙 + 𝒄 

∫(𝐭𝐚𝐧 𝟐  𝟐𝒙 −  𝒔𝒆𝒄𝟐 𝟐𝒙) 𝒅𝒙 −     𝟖   

a) tan2x - x + c  b) tan2x +x + c  c) tan2x  + c d) tan2x +3 x + c 

 

 𝒅𝒚 حَل المعادلة التفاضلية    -9

 𝒅𝒙 
= 𝒚 :هو 

a) 𝒚 =  𝒆𝒙 + 𝒄   
b) 𝟑𝒙 = 𝐥𝐧|𝒚| + 𝑪   
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𝒇(𝟐)( إذا كان 10 = 𝟒 , 𝒇(𝟓) = ∫وكان  𝟗 (𝒃𝒇′(𝒙) − 𝒃)

𝟐

𝟓
𝒅𝒙 =  جد قيمة  : 𝟔

a) −𝟗 b) −𝟑 
c) 𝟏 d) −𝟏 

(𝒙)( إذا كان: 11 = {
(𝟐 − 𝟑𝒙)𝟐 , 𝒙 < 𝟏

𝟑𝒙𝟐 − 𝟐𝒙 , 𝒙 ≥ 𝟏
∫, فإن قيمة   𝒇(𝒙)𝒅𝒙

𝟑

𝟎
  

a)4    b) 3    c) 2    ) 1d 

∫قيمة 12) 
|𝒙|

𝒙𝟐+𝟏

𝟎

−𝟏
𝒅𝒙 : 

a) −𝒍𝒏𝟐   b)  𝒍𝒏𝟐   c) −𝟐𝒍𝒏𝟐   d) 𝟒𝒍𝒏𝟐 

𝒇(𝒙)( إذا كان 13 = 𝒙 𝐥𝐧 𝒙  فما قيمة∫ 𝒇′′(𝒙)
𝒆

𝟏
𝒅𝒙 

a) 𝟖 b) 𝟏 
c) 𝟐𝟐 d) 𝟓 

∫( أجد 14 𝐬𝐞𝐜 𝒙 (𝐭𝐚𝐧 𝒙 + 𝐜𝐨𝐬 𝒙) 𝒅𝒙 
a) 𝐬𝐞𝐜 𝒙 + 𝟔𝒙 + 𝑪   
b) 𝐬𝐞𝐜 𝒙 − 𝒙 + 𝑪   
c) 𝐬𝐞𝐜 𝒙 + 𝒙 + 𝑪  

d) 𝐬𝐞𝐜 𝒙 + 𝟔𝒙 + 𝑪 
 

  
 

15    )∫ 𝟑𝒙𝟑𝒆− 𝐥𝐧 𝒙𝒅𝒙
𝟑    

𝟏
      

a) 𝟒   b) 𝟐   c) 𝟓   d) 𝟏 

∫  
𝟐𝟑𝒙+𝟖

𝟐𝟐𝒙+(𝟐𝒙)+𝟒
𝒅𝒙     (𝟏𝟔 

𝐥𝐨𝐠𝟐 𝟑

𝟎
      

a) 
𝟐𝟓

𝟗
                        b)   𝒍𝒐𝒈𝟐 𝟗    

c) 𝟏𝟐    d) 
𝟏

𝒍𝒏 𝟐
+ 𝒍𝒐𝒈𝟐 𝟗 

𝒇′(𝒙)إذا كان: (      17 = 𝒆𝒙  +  𝒆−𝒙 الاقتران  ىاس لمنحنميمثل ميل المf الاقتران يمر  ى, وكان منحن 

 , هي: f, فإن قاعدة الاقتران  (1 - ′𝟎)بالنقطة  

a) f (x) =   – 𝒆−𝒙           b) f (x) = 𝒆𝒙   

c) f (x) =    1                         d) f (x)  = 𝒆𝒙 – 𝒆−𝒙 – 1 

c) 𝒚 = 𝒙 + 𝑪   
d) 𝒚 =  𝒆𝒙 + 𝒄   
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سريف فري مسرات مسرتقيف, وتسرطري اررعته المتقتره برالاقتران: 19  vالرمم  برالثنا,ي, و  t, حيرث  v(t) = 12t – 3𝒕𝟐( يتحرر  جس

 [ تساوي:6 , 0السرعة المتقتة بالمتر لكل ثا,ية. فإنّ ازاحة القسف في الفترة ]

a) -8    b) 2    c) 1   d) 0 

𝒇(𝒙)مساحة المنطقة المحصورة بين منحنى (  20 = 𝒆𝒙   والمستقيمان𝒚 = 𝟎 , 𝒙 = 𝒙و  𝟎 = 𝐥𝐧 𝟐   : 
a) 𝟏 b) 𝟐 
c) 𝟑 d) 𝟒 

∫( قيمة  21 (|𝒙| − 𝟏)
𝟏

−𝟏
𝒅𝒙     : 

a) 𝟗 b) 𝟔 
c) 𝟏𝟏 d) −𝟐 

∫قيمة (   22
𝒆𝟑𝒙−𝟖

𝒆𝟐𝒙+𝟐𝒆𝒙+𝟒
 : 

a) 𝒆𝒙  + 𝒄  b) 𝒆𝒙 + 𝟑 + 𝒄  c) 𝒆𝒙 − 𝟐𝒙 + 𝒄  d) 𝒆𝒙 + 𝟐𝒙 + 𝟐 + 𝒄 

حل المرادلة التفاضلية 23) 
𝐝𝐲

𝐝𝐱
= 𝒄𝒐𝒔𝟐𝒚 𝐬𝐢𝐧 𝟐𝒙 : 

a) 𝒕𝒂𝒏𝒚 =
−𝟏

𝟐
𝐜𝐨𝐬 𝟐𝒙 + 𝒄     b) 𝒕𝒂𝒏𝒚 = 𝟓 𝐜𝐨𝐬 𝟐𝒙 + 𝒄 

c) 𝒕𝒂𝒏𝒚 = −𝟑 𝐜𝐨𝐬 𝟐𝒙 + 𝒄     d) 𝒕𝒂𝒏𝒚 =  𝐜𝐨𝐬 𝟐𝒙 + 𝒄 

𝑨𝟏( في الشكل المجاور إذا كان المساحة 24 = 𝟓  ،𝑨𝟐 =  )وحدة مربعة( أجد  𝟑
∫ 𝒙𝒇(𝒙𝟐 − 𝟏)

𝟐

𝟏
𝒅𝒙 : 

  
a) 𝟓 b) 𝟏 
c) 𝟏𝟐 d) 𝟔 

25   )∫ 𝒔𝒊𝒏𝟐 𝒙 𝒄𝒐𝒔𝟐 𝒙𝒅𝒙
𝝅

𝝅

𝟐

   

a)  
𝝅

𝟏𝟔
   b) 𝟑   c) −𝟕        d)- 𝟐 

𝒗(𝒕)يتحرك جسيم في مسار مستقيم وتعطى سرعته المتجهة بالاقتران ( 26 =
 𝒕 

 𝟗 
−

 𝟏 

 √ 𝒕+𝟔  
أجد إزاحة الجسيم في الفترة ،  

, 𝟏]الزمنية  𝟏𝟎]  

a) 𝟐  b) √ 𝟕 −
 𝟓 

 𝟐 
 

c) √ 𝟕   d) 𝟑𝟐 
 
 
 



 ضع دائرة تكامل علمي الاستاذ ايــــاد عبــــاد
 

0799366611 Page 4 
 

 𝒅𝒚 ( حُل المعادلة التفاضلية 27

 𝒅𝒙 
+ 𝟒𝒚 = 𝒚(𝟎)عندما  𝟖 = 𝟑 

a)  𝐥𝐧|𝟒 − 𝒚| = 𝟒𝒙 
b) − 𝐥𝐧| 𝒚| = 𝟒𝒙 
c) − 𝐥𝐧|𝟒 − 𝒚| = 𝟒𝒙 
d) − 𝐥𝐧|𝟒 + 𝒚| = 𝟒𝒙 

     (  28   √𝒙𝟐 −  𝒙
𝟑
 ∫(𝟏 − 𝟐𝒙)   

a) 
  √(𝒙𝟐+𝟐𝒙)𝟒𝟑

𝟓
 + C      b)− 

𝟑 √(𝒙𝟐−𝒙)𝟒𝟑

𝟒
 + C 

c) − 𝟐 + C                       d) 
  √(𝒙𝟐−𝒙)𝟒𝟒

𝟐
 + C 

∫( قيمة: 29 √ 𝟏 − 𝐜𝐨𝐬𝟐 𝒙 
 𝟑𝝅 

 𝟐 
𝝅

  
a) 𝟖 b) 𝟏 
c) 𝟑𝟒 d) 𝟕 

∫( قيمة: 30  
 𝒆𝐭𝐚𝐧 𝒙 

 𝐜𝐨𝐬𝟐 𝒙 

 𝝅 

 𝟒 
𝝅

     : 
a) 𝒆 +5 b) 𝒆 + 𝟕 
c) 𝒆 − 𝟏 d) 4 𝒆 − 𝟏 

 
31 )∫ 𝒔𝒊𝒏𝟐 𝒙 𝒔𝒊𝒏 𝟐𝒙 𝒅𝒙   

a) - 
 𝒔𝒆𝒄𝒙

𝟐
+ 𝒄  b) - 

 𝒄𝒔𝒄𝟑𝒙

𝟑
+ 𝒄  c) 

 𝒔𝒊𝒏𝟒𝒙

𝟐
+ 𝒄  d) 

 𝒔𝒊𝒏𝟕𝒙

𝟓
+ 𝒄 

∫( قيمة 32 𝑰𝒏 𝒙𝟐 𝒅𝒙
𝟐

𝟏
   

a)   – 2   b) 4 ln 2     c) 4 ln 2 – 2  d)8 ln 2 +3 

33   )∫
√𝟑 𝒍𝒏 𝟏𝟔

𝟒−𝟒 𝒄𝒐𝒔 𝟐𝒙
𝒅𝒙

𝝅 

𝟐     
𝝅

𝟑

   

a) 
𝟏

𝟐
𝒍𝒏 𝟐  b)  𝟓  c)  𝒍𝒏 𝟓  d)𝟏𝟐 

𝒙𝟐 𝒅𝒚( حُل المعادلة التفاضلية 34 − 𝒚 𝒅𝒙 =  هو: 𝟎

a) 𝐥𝐧|𝒙| =
 𝟕 

 𝒚 
+ 𝑪 

b) 𝐥𝐧|𝒚| =
 −𝟏 

 𝒙 
+ 𝑪 

c) 𝐥𝐧|𝒙| =
 −𝟏 

 𝒚 
+ 𝑪 
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d) 𝐥𝐧|𝒚| =
 𝟕 

 𝒙 
+ 𝑪 

∫( قيمة 35
 𝟏 

 𝒙+𝒆 

𝒆

𝟎
     : 

a) 3 b) 𝐥𝐧 𝟐 
c) −𝟒 d) 𝟖 

∫( قيمة: 36
 𝐬𝐢𝐧 𝟐𝒙 

 𝟓−𝟑 𝐜𝐨𝐬𝟑 𝒙 

 𝝅 

 𝟐 
𝟎

𝒅𝒙      
a)  𝐥𝐧(𝟖) b) 𝟗 𝐥𝐧(𝟖) 
c)  𝐥𝐧(𝟏𝟑) d)  𝟏 

 𝟑 
𝐥𝐧 (

 𝟓 

 𝟐 
) 

∫( أجد 37 |𝐬𝐢𝐧 𝒙|
 𝟑𝝅 

 𝟐 
𝟎

𝒅𝒙      
a) 𝟑𝟐 b) 𝟖 
c) 𝟎 d) 𝟑 

 
∫قيمة  (  38 𝟏𝟔 𝐬𝐢𝐧 𝟓𝒙 𝐜𝐨𝐬 𝟑𝒙  𝒅𝒙 : 

a)  𝟑 𝐜𝐨𝐬 𝟐𝒙 + 𝟑 𝐜𝐨𝐬 𝟒𝒙 + 𝒄     b)  𝐜𝐨𝐬 𝟐𝒙 + 𝟑 𝐜𝐨𝐬 𝟖𝒙 + 𝒄 

c)  −𝟑𝐜𝐨𝐬 𝟐𝒙 − 𝟑 𝐜𝐨𝐬 𝟖𝒙 + 𝒄               d) 𝟔 𝐜𝐨𝐬 𝟖𝒙 − 𝟔 𝐜𝐨𝐬 𝟐𝒙 + 𝒄 

∫قيمة 39)  𝐬𝐞𝐜(𝟑𝒙 + 𝟏) 𝐭𝐚𝐧(𝟑𝒙 + 𝟏) 𝒅𝒙 : 

a)  𝐬𝐞𝐜(𝟑𝒙 + 𝟏) + 𝒄     b) −𝟑 𝐬𝐞𝐜(𝟑𝒙 + 𝟏) + 𝒄 

c) 
𝟏

𝟑
𝐬𝐞𝐜(𝟑𝒙 + 𝟏) + 𝒄     d) − 𝐬𝐞𝐜(𝟑𝒙 + 𝟏) + 𝒄 

40 )∫ 𝒙 𝒄𝒔𝒄𝟐 𝒙 𝒅𝒙 :يساوي 

a)   𝒙 + 𝑰𝒏|𝒄𝒐𝒔 𝒙| + 𝒄    b) −𝒙 𝒄𝒐𝒕 𝒙 + 𝑰𝒏|𝒔𝒊𝒏 𝒙| + 𝒄 

c)   𝑰𝒏|𝒔𝒊𝒏𝟑 𝒙| + 𝒄    d) 𝒙 𝒄𝒐𝒕 𝒙 − 𝑰𝒏|𝒔𝒊𝒏 𝒙| + 𝒄 

∫( إذا كان:  41  𝒇(𝒙)𝒅𝒙 = 𝟏 , 𝒇(𝟏) = 𝟖 , 𝒇(𝟎) = 𝟓
𝟏

𝟎
∫, فإن قيمة   𝒙  𝒇′( 𝒙)𝒅𝒙   

𝟏

𝟎
  

a) 7    b) 8    c) 9    d) 10 

∫ما قيمة (  42 𝟐𝒙𝟐𝒆𝐥𝐧 𝒙𝒆

𝟏
      

a)  𝟏 

 𝟐 
(  𝒆 ) b)  𝟏 

 𝟐 
(𝒆𝟒 − 𝟏) 

c)  𝟏 

 𝟐 
  d)  𝟏 

 𝟐 
(𝒆 − 𝟏) 

∫( أجد: 43
 𝐬𝐢𝐧𝟐 𝒙−𝐜𝐨𝐬𝟐 𝒙 

  √ 𝐬𝐢𝐧 𝟐𝒙  
𝒅𝒙 

a) −√ 𝐬𝐢𝐧  𝒙 + 𝑪   
b) −√ 𝐜𝐨𝐬 𝟐𝒙 + 𝑪   
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c) −√ 𝐬𝐞𝐜 𝟐𝒙 + 𝑪 
d) −√ 𝐬𝐢𝐧 𝟐𝒙 + 𝑪   

44 )  ∫ 𝒙𝟖 (
 𝟓 

  𝒙 
−

 𝟕 

 𝒙𝟐 
)

𝟒

𝒅𝒙 
a)  (𝟓𝒙 − 𝟕)𝟓 + 𝑪 
b)  (𝟓𝒙 − 𝟕)𝟓 + 𝑪 
c)  𝟏 

 𝟐𝟓 
(𝟓𝒙 )𝟓 + 𝑪 

d)  𝟏 

 𝟐𝟓 
(𝟓𝒙 − 𝟕)𝟓 + 𝑪 

45 )  ∫
 𝒅𝒙 

 𝒙𝟐 𝐬𝐢𝐧𝟐(
 𝟏 

 𝒙 
) 

 

a)  (
−𝟏 

 𝒙 
) + 𝑪   

b)  (
 𝟏 

 𝒙 
) + 𝑪   

c) 𝐜𝐨𝐭 (
 𝟏 

 𝒙 
) + 𝑪 

d) 𝐜𝐨𝐭(𝒙) + 𝑪   

46 )  ∫
 𝟏 

 𝒙𝟐 
𝐬𝐢𝐧

 𝟏 

 𝒙 
𝐜𝐨𝐬

 𝟏 

 𝒙 

 𝟐 

 𝝅 
 𝟏 

 𝝅 

𝒅𝒙    

a) 𝟐 b) 𝟏 
c) −𝟐 d)  −𝟏 

 𝟐 
 

 
∫( أجد 47 (𝟔𝒙 + ∫ 𝟐𝒕 

𝟐

𝟎
𝒅𝒕)

𝟐

−𝟏
𝒅𝒙 

a) 𝟐𝟏 b) 𝟔𝟕 
c) 𝟓 d) 𝟏  

 
∫( أجد قيمة 48 𝟑𝒙|𝒙|

𝟐

−𝟏
𝒅𝒙 

a) 𝟐𝟑 b) 𝟕𝟖 
c) 𝟕 d) 𝟖𝟗 
 

 49    ) ∫
|𝟒𝒙|

𝟐𝒙𝟐+𝟏

𝟎

−𝟏
𝒅𝒙 : 

a)  𝒍𝒏𝟑   b) 𝟑 + 𝒍𝒏𝟐   c) 𝟒 − 𝟓𝒍𝒏𝟒   d) 𝟎 
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50    )∫     
𝐜𝐨𝐬 𝟐𝒙

𝐜𝐨𝐬 𝒙 𝐬𝐢𝐧 𝒙
𝒅𝒙

𝟎
−𝝅

𝟒

   

a) 𝒍𝒏 𝟑   b)  𝒍𝒏 𝟐  c) 𝒍𝒏 𝟒  d) 𝒍𝒏 𝟗 

( إذا كا,ت:   51
𝒅𝒚

𝒅𝒙
= 𝒕𝒂𝒏 𝒙 −  𝒙𝒆−𝒙𝟐

 , هن:(0 , 0), فإن الحل الخاص الذي يحقق النقطة  

a) 𝒚 = 𝑰𝒏|𝒄𝒐𝒔𝒙| −  
𝟏

𝟐
𝒆−𝒙𝟐

+  
𝟏

𝟐
   b) 𝒚 =   

𝟏

𝟐
𝒆−𝒙𝟐

+  
𝟏

𝟐
 

d) 𝒚 = −𝑰𝒏|𝒄𝒐𝒔𝒙|             d) 𝒚 = 𝑰𝒏|𝒔𝒊𝒏𝒙| −  
𝟏

𝟐
𝒆−𝒙𝟐

  

∫( إذا كان 52 𝟐𝒙
𝒄

𝟏
𝒅𝒙 =  𝒄 جد قيمة 𝟖

a) 𝟑 b) 𝟔 
c) −𝟑 d) ±𝟑 

∫( إذا كان 53 (𝒂𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 − 𝟓)
𝟐

−𝟏
𝒅𝒙 =  𝒂جد قيمة الثابت  𝟔

a) 𝟔 b) 𝟔 
c) 𝟖 d) −𝟖 

∫( أجد 54 𝒙𝟒 (𝟓 −
 𝟑 

 𝒙𝟐 
)

𝟒

𝒅𝒙 
a)  (𝟓𝒙 − 𝟑)𝟓 + 𝑪 
b)  𝟏 

 𝟐𝟓 
(𝟓𝒙 − 𝟑)𝟓 + 𝑪 

c)  (𝟓𝒙 + 𝟑)𝟓 + 𝑪 
d)  (𝟖 𝒙 + 𝟑)𝟓 + 𝑪 

56   )   ∫     
𝟑

𝐜𝐬𝐜 𝒙 𝐬𝐞𝐜 𝟑𝒙
  𝒅𝒙

𝝅

𝟒
𝝅

𝟑

   

a)  -1   b) 𝟏   c) 
𝟗

𝟏𝟔
   d)   

𝟑

𝟓
 

 

57   )∫
𝒆𝒄𝒐𝒕𝟐 𝟐𝒙

𝒆𝒄𝒔𝒄𝟐 𝟐𝒙
𝒅𝒙   

a) 𝒆 + 𝒄  b)2x+c  c)𝟓𝒙 + 𝒄  d) 
𝟏

𝒆
𝒙 + 𝒄 

𝒇(𝒙)إذا كان (    58 = {
𝟑𝒙𝟐 − 𝟏, 𝒙 ≤ 𝟐

𝟐𝒙 − 𝟕, 𝒙 > 𝟐
∫وكان ،   𝒇(𝒙)𝒅𝒙 = 𝟔

𝒃

𝟏
𝒃 حيث  >  :هي bفإن قيمة   𝟐

   a) 𝟓   b) 𝟔   c) 𝟕   d) – 𝟑 

∫قيمة (   59         
𝟐

𝒆𝟑−𝟏

𝒆

𝟏
𝒅𝒙 :تساوي 

a) 
𝟐

𝒆𝟐+𝒆+𝟏
   b) 𝟐𝒆    c) 𝟐   d) 𝒆 + 𝟏 
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60    ) ∫(𝐬𝐞𝐜 𝒙 + 𝐭𝐚𝐧 𝒙)𝟐 𝒅𝒙      
a)  +𝟐 𝐬𝐞𝐜 𝒙 − 𝒙 + 𝑪 
b) 𝟐 𝐭𝐚𝐧 𝒙 + 𝟐 𝐬𝐞𝐜 𝒙 − 𝒙 + 𝑪 
c) 𝟐 𝐭𝐚𝐧 𝒙 + 𝟐 𝐬𝐞𝐜 𝒙 + 𝑪 
d) 𝟐 𝐭𝐚𝐧 𝒙 − 𝒙 + 𝑪 

61 )  ∫(𝒙 − 𝟐)𝟓(𝟐 − 𝒙) 𝒅𝒙 
a)  (𝒙 − 𝟐)𝟕 + 𝑪 
b)  (𝒙 − 𝟐)𝟕 + 𝑪 
c)  −𝟏 

 𝟕 
𝒙 + 𝑪 

d)  −𝟏 

 𝟕 
(𝒙 − 𝟐)𝟕 + 𝑪 

∫( قيمة  62
 𝟐 𝐥𝐧 𝒆𝒙 

 𝒆−𝟏 

𝒆

𝟏
𝒅𝒙    

a) 𝒆 − 𝟏 b) 𝒆  
c) 𝒆 + 𝟏 d)  𝟏 

∫( إذا كان 63 𝒙𝒇(𝒙)
𝒆

𝟏
𝒅𝒙 = ∫فما قيمة   𝟒 𝒆𝒙𝒇(√ 𝒆𝒙 )

𝟐

𝟎
𝒅𝒙  

a) 𝟔 b) 𝟔𝟕 
c) 𝟖 d) 𝟎 

𝒇(𝒙)( إذا كان  64 = 𝒙𝒆𝒙  أجد∫ 𝒇′′(𝒙)
𝟎

𝐥𝐧 𝟐
𝒅𝒙 

a)  𝐥𝐧 𝟒 b) 𝟑 + 𝐥𝐧 𝟒 
c) 𝟑  d) 𝟑 − 𝐥𝐧 𝟒 

∫( أجد 65 𝒆𝟐𝒙𝐥𝐧 𝟐

𝐥𝐧 𝟑
𝒅𝒙 

a)  −𝟓 

 𝟐 
 b) 𝟔 

c) 𝟑 d) 𝟔𝟕 
 ( إذا كان 66

𝒇(𝒙) = { 
𝟑𝒙𝟐 , −𝟐 ≤ 𝒙 ≤ 𝟏
𝟔𝒙 , 𝟏 < 𝒙 ≤ 𝟑

 وكان   

 ∫ 𝒇(𝒙)
𝒃

𝟎
𝒅𝒙 = 𝒄حيث  𝒃جد قيمة  𝟏𝟎 > 𝟏 , 𝒙 ∈ [−𝟐 , 𝟑]: 

a) 𝟒𝟑 b) 𝟕 
c) 𝟐𝟑 d) 𝟐 
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∫إذا كان(    67 √𝟒𝒙𝟐 − 𝟏𝟐𝒙 + 𝟗𝒅𝒙
𝟒

𝟐
   

a) 𝟔   b) 𝟐   c) −𝟗   d) 𝟒 

تمثل المرادلة التفاضلية   68)           
𝐝𝐲

𝐝𝐱
= 𝟐𝒙𝒆𝟐𝒙  الرلاقة اذا علمت ان المنحنى  ميل المماس لمنحني علاقة. فإن قاعدة 

,𝟎)بالنقطة  المات                      𝟐) : 

a) 𝒚 = (𝒙 −
𝟏

𝟐
) 𝒆𝟐𝒙       b) 𝒚 = (𝒙 −

𝟏

𝟐
) 𝒆𝟐𝒙 +

𝟓

𝟐
 

c) 𝒚 =  𝒆𝟐𝒙 +
𝟓

𝟐
     d) 𝒚 =  𝒆𝟐𝒙 +

𝟓

𝟐
 

𝟐𝒙𝟓)∫قيمة  69)            − 𝟒𝒙)𝟑 𝒅𝒙 : 

a) 
𝟏

𝟐
(𝒙𝟒 + 𝟐)𝟒 + 𝒄      b) (𝒙𝟒 + 𝟕𝒙 − 𝟑)𝟒 + 𝒄    

c) −𝟔𝒙 + 𝟑(𝒙𝟒 − 𝟐)𝟒 + 𝒄    d) 
𝟏

𝟐
(𝒙𝟒 − 𝟐)𝟒 + 𝒄 

 بدأ التضخف في الميادة بمردل ،  𝟓𝒄𝒎𝟑حقمه  في الكبد وكان   لنحظ مريض لديه تضخف(   70

 𝒑′(𝒕) = 𝟎. 𝟑 − 𝟎. 𝟐𝒆𝟎.𝟎𝟏𝒕        أجد حقف التضخف برد مضي خمسة أيام  

a) 𝟓. 𝟒𝟕  b)2.32  c) 𝟒. 𝟐𝟓𝟖  d) 𝟗. 𝟐𝟓𝟖 

∫
𝟐𝒙𝒆𝒙

(𝒙 + 𝟏)𝟐
𝒅𝒙 = 

𝟏    

𝟎

 

a) 𝒆    b)   𝟐  c) 𝟖. 𝟐   d) 𝒆𝟐 − 𝟐 

∫ قيمة:(     72 
𝐬𝐢𝐧 𝟐𝒙

𝐜𝐨𝐬𝟑 𝒙
𝒅𝒙

𝝅

𝟑
𝟎

     : 

a) 𝟐   b) 𝟑  c) −𝟏   d) 𝟏𝟐 

𝒇′(𝒙)يمثل الاقتران (   73 = 𝐜𝐨𝐬𝟐 𝒙  ميل المماس لمنحنى الاقتران𝒇(𝒙) فإن قاعدة الاقتران ،𝒇(𝒙)  إذا علمت أن

 منحناها يمر بنقطة الأصل تساوي:

a) 
𝟏

𝟒
𝐬𝐢𝐧 𝟐𝒙                 b) 

𝟏

𝟐
𝒙    

c)- 
𝟏𝟏

𝟐
𝒙 +

𝟏

𝟒
𝐬𝐢𝐧 𝟐𝒙    d) 

𝟏

𝟐
𝒙 +

𝟏

𝟒
𝐬𝐢𝐧 𝟐𝒙 

 ∫
𝐬𝐢𝐧 𝟐𝒙 𝐬𝐢𝐧 𝟑𝒙 − 𝐜𝐨𝐬 𝟐𝒙 𝐜𝐨𝐬 𝟑𝒙

𝐬𝐢𝐧 𝒙 𝐜𝐨𝐬 𝟒𝒙 + 𝐬𝐢𝐧 𝟒𝒙 𝐜𝐨𝐬 𝒙
 

a)  𝒍𝒏|𝒕𝒂𝒏 𝟓𝒙| + 𝒄   b) 
−𝟏

𝟓
𝒍𝒏|𝒄𝒐𝒔 𝟓𝒙| + 𝒄   

c)  𝒍𝒏|𝒔𝒆𝒄 𝟓𝒙| + 𝒄   d)𝟔 𝒍𝒏|𝒔𝒆𝒄 𝟓𝒙| + 𝒄 
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∫( أجد 75
 𝒅𝒙 

 𝟏−𝐜𝐨𝐬 𝟒𝒙 
  

a) − 𝐜𝐨𝐭 𝟐𝒙 + 𝑪 
b) −𝒙 𝐜𝐨𝐭 𝟐𝒙 + 𝑪 
c) 𝐜𝐨𝐬 𝟐𝒙 + 𝑪   
d) 𝟓 𝐬𝐢𝐧 𝟐𝒙 + 𝑪   

∫( قيمة 76 (𝟐 + 𝟐 𝐭𝐚𝐧𝟐 𝒙)
𝝅

𝟎
𝒅𝒙     : 

a) −𝟕 b) 𝟕 
c) 𝟐 d) −𝟏 

𝐬𝐢𝐧𝟐)∫( أجد 77 𝟑𝒙 − 𝐜𝐨𝐬𝟐 𝟑𝒙) 𝒅𝒙 
a)  −𝟏 

 𝟔 
𝐬𝐢𝐧 𝟔𝒙 + 𝑪   

b)  𝐬𝐢𝐧 𝟔𝒙 + 𝑪   
c)  𝐬𝐢𝐧 𝟔𝒙 + 𝑪  
d)  −𝟏 

 𝟔 
𝐜𝐨𝐬 𝟔𝒙 + 𝑪 

∫( أجد 78
 𝟏−𝐬𝐢𝐧 𝒙 

 𝐬𝐢𝐧 𝒙−𝐜𝐨𝐬 𝒙 
𝒅𝒙 

a) −(𝐜𝐨𝐬 𝒙 + 𝐬𝐢𝐧 𝒙) + 𝑪 
b)  (𝐜𝐨𝐬 𝒙 + 𝐬𝐢𝐧 𝒙) + 𝑪 
c) 𝐜𝐨𝐬 𝒙  + 𝑪 
d)  𝐬𝐢𝐧 𝒙 + 𝑪 

∫   قيمة79 )     𝟐𝒔𝒆𝒄𝟐𝒙 𝒄𝒐𝒕𝟐𝒙 𝒅𝒙 : 

a) 𝒔𝒆𝒄𝒙 + 𝒄               b) 𝟗𝐜𝐨𝐬 𝟐𝒙 + 𝒄    

c) 𝒕𝒂𝒏𝟐𝒙 + 𝒄      d) −𝟐 𝐜𝐨𝐬 𝒙 + 𝒄 

∫قيمة  80) 𝒆𝒙√𝒆𝟐𝒙 + 𝟐𝒆𝒙 + 𝟏𝒅𝒙 : 

a)  𝒆𝒙 + 𝒄                  b) 
𝟏

𝟐
𝒆𝟐𝒙 𝒄    

c) 
𝟏

𝟐
𝒆𝟐𝒙 + 𝒆𝒙 + 𝒄        d)  𝒆𝟑𝒙 + 𝒄 

∫قيمة  81) 𝒍𝒏𝒙 
𝒆𝟐

𝟏
𝒅𝒙 : 

a) 𝒆𝟐 + 𝟗   b) 𝒆𝟐 + 𝟏    c) 𝒆𝟐    d) 𝒆𝟐 − 𝟐 
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82) ∫
𝟓𝒙𝟐+𝟑𝒙−𝟐

𝒙𝟑+𝟐𝒙𝟐
𝒅𝒙

𝟑   

𝟏
=  

a)𝒍𝒏
𝟏𝟐𝟓

𝟑
−

𝟐

𝟑
 b) 𝟓𝟐          c) 𝒍𝒏 𝟖   d)  𝟒 

83) ∫
𝒅𝒙

(𝒙−𝟏)(𝒙+𝟐)
 ساوي:ي 

a) 𝐥𝐧 |
𝒙−𝟏

𝒙+𝟐
| + 𝒄    b)  𝐥𝐧 |

𝒙+𝟏

𝒙+𝟐
| + 𝒄   

c)   𝐥𝐧 |
𝒙+𝟐

𝒙+𝟏
| + 𝒄    d)    

𝟏

𝟐
𝐥𝐧 |

𝒙−𝟏

𝒙+𝟐
| + 𝒄 

84) ∫ 𝐞𝒙(𝐬𝐢𝐧 𝒙 − 𝐜𝐨𝐬 𝒙)𝒅𝒙 :يساوي 

a) −𝒆𝒙  + 𝒄    b)- 𝒆𝒙 𝐜𝐨𝐬 𝒙 + 𝒄    

c)  𝐬𝐢𝐧 𝒙 + 𝒄    d) 𝟑𝒙 + 𝟕𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙 + 𝒄 

∫قيمة  (85 √ 𝐜𝐨𝐬 𝟐𝒙 + 𝟏 
 𝝅 

 𝟐 
𝟎

𝒅𝒙     : 
a) −𝟏 b) 𝟏 
c) 𝟖 d) √ 𝟐  

∫( أجد قيمة 45 (86 𝐬𝐢𝐧𝟑 𝒙 𝐜𝐨𝐬𝟑 𝒙
𝝅

 𝝅 

 𝟐 

𝒅𝒙 : 

a) 𝟏 b)  −𝟏 

 𝟏𝟐 
 

c) 𝟒 d) 𝟏𝟐 

∫أجد قيمة   (87
 (𝟐 𝐬𝐢𝐧 𝒙+𝟏) 𝐜𝐨𝐬 𝒙 

 √ 𝐬𝐢𝐧𝟐 𝒙+𝐬𝐢𝐧 𝒙+𝟏  

 𝝅 

 𝟐 
𝟎

𝒅𝒙 
a) 𝟐√ 𝟑 – 𝟐 b) 𝟏 
c) 𝟑 d)   √ 𝟑  

∫قيمة   (88
 𝐜𝐨𝐬𝟐 𝒙−𝐬𝐢𝐧𝟐 𝒙 

 √ 𝐬𝐢𝐧 𝟐𝒙  

𝟎
 𝝅  

 𝟒 

𝒅𝒙     : 

a) 𝟖 b) 𝟗 
c) 𝟑 d) −𝟏  

∫( قيمة: 49 (89 𝐥𝐧 𝒙
𝒆𝟐

𝒆
𝒅𝒙     : 

a) 𝒆𝟐 b) 𝟔 
c) 𝒆 d) 𝟕 

∫( أجد قيمة: 50 (90 𝒙𝟐 𝐥𝐧(𝟒𝒙 + 𝟑)
𝟏

−𝟏
𝒅𝒙  

a) 𝟑𝟒 b) 𝟖 
c) 𝟓 d) 𝟐 
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∫إذا كان    (91
𝟐𝟐𝒙+𝟐

√𝟏𝟔𝒙
   𝒅𝒙 = 𝟖

𝒃    

𝟏
 :هي  b، فإن قيمة الثابت 

a) 𝟑   b) 𝟐   c) 𝟏   d) 𝟎 

∫قيمة (    93       
𝟐

𝒙𝟐−𝟏
𝒅𝒙 : 

a) 𝟑 𝒍𝒏|𝒙 − 𝟏| + 𝟐𝒍𝒏|𝒙 + 𝟏| + 𝒄    b) 𝒍𝒏|𝒙 − 𝟏|  + 𝒄   

c) 𝒍𝒏|𝒙 − 𝟏| − 𝒍𝒏|𝒙 + 𝟏| + 𝒄    d)  𝒍𝒏|𝒙 + 𝟐| + 𝒄 

𝑨𝟑الشكل المجاور يمثل منحنى السرعة المتجهة لجسيم حيث المساحات بالوحدات المربعة (   94 = 𝟑 , 𝑨𝟐 = 𝟕 , 𝑨𝟏 = 𝟒            
, 𝟎]إزاحة الجسيم في الفترة الزمنية جد  𝟕] 

 
a) 𝟑 b) 𝟎 
c) 𝟕 d) 𝟏𝟒 

 
∫( أجد قيمة 95 (𝟐 𝐥𝐧 𝒆)𝒙𝟓

𝟑
𝒅𝒙  

a) 𝟐𝟑 b) 𝟔𝟓 
c) 𝟖 d) 𝟐𝟒 

 
∫( أجد قيمة 96 𝐥𝐧 𝒙

𝒆

𝟏
𝒅𝒙  

a) 𝟗 b) 𝟐𝟏 
c) 𝟏 d) 𝟔 

𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙 𝒅𝒚−التفاضلية حل المرادلة  97) = 𝐬𝐢𝐧 𝟐𝒙 𝒅𝒙 : 

a) 𝒚 = 𝟑𝒍𝒏|𝐜𝐨𝐬 𝒙| + 𝒄     b) 𝒚 = 𝟒𝒍𝒏|𝐜𝐨𝐬 𝒙| + 𝒄   

c) 𝒚 = 𝟐𝒍𝒏|𝐬𝐢𝐧 𝒙| + 𝒄     d) 𝒚 =  −𝟏𝟐𝒍𝒏|𝐬𝐢𝐧 𝒙| + 𝒄 

98) ∫(𝒙𝟓 𝒄𝒐𝒔 𝒙 + 𝟓𝒙𝟒 𝒔𝒊𝒏 𝒙)𝒅𝒙  

a)  𝒄𝒐𝒔𝟐 𝒙 + 𝒄    b)  𝒔𝒊𝒏𝒙 + 𝒙 + 𝒄   

c)  𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙 + 𝟗𝒙 + 𝒄   d)  𝐬𝐢𝐧𝟐𝐱 + 𝒄 

∫إذا كان   (99 𝒍𝒏(𝒙 + 𝟏)𝒅𝒙 = 𝟏
𝒎−𝟏

𝟎
< 𝒎حيث   mقيمة الثابت  ، فإن   :يه 𝟏

a)  𝒆   b)  𝟏   c) 𝟐   d) 𝟑 

100) ∫
𝐭𝐚𝐧 𝒙

𝐜𝐨𝐬 𝟐𝒙
 ساوي:ي 

a) 
−𝟏

𝟐
𝐥𝐧|𝟏 − 𝐭𝐚𝐧𝟐 𝒙| + 𝒄   b)  𝐥𝐧|𝟏 + 𝟑 𝐭𝐚𝐧𝟐 𝒙| + 𝒄   
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c)  
𝟏

𝟐
𝐥𝐧|𝐭𝐚𝐧𝟐 𝒙 − 𝟑𝒄𝒔𝒄𝒙| + 𝒄   d)   𝐥𝐧|𝐭𝐚𝐧𝟐 𝒙| + 𝒄 

الحل الرام للمرادلة التفاضلية:  (101
𝐝𝐲

𝐝𝐱
= 𝐥𝐧 (

𝟏

√𝒙𝟑 ) 

a) 𝒚 =  𝐥𝐧 𝒙 +  𝒙 + 𝒄  b)  𝒚 =  
𝟏

𝟑
𝒙 + 𝒄  

c)  𝒚 =
−𝟏

𝟑
𝒙 𝐥𝐧 𝒙 + 𝒄  d  𝒚 =

−𝟏

𝟑
𝒙 𝐥𝐧 𝒙 +

𝟏

𝟑
𝒙 + 𝒄 

∫أجد    (102
 𝒆𝒙 

 𝟒𝒙 
𝒅𝒙: 

a)  (
 𝒆 
 𝟒 

)
𝒙

 

 𝟏 − 𝟐 𝐥𝐧 𝟐 
 

 
b) 𝟐𝒆 + 𝟏 
c) 𝟒 𝒆 − 𝟏 
d) 𝟐𝟐 

∫أجد  (103
 𝐜𝐨𝐬 𝒙−𝐬𝐢𝐧 𝟐𝒙 

 𝐬𝐢𝐧𝟐 𝒙−𝐬𝐢𝐧 𝒙−𝟐 
: 

a) − 𝐥𝐧|𝐬𝐢𝐧𝟐 𝒙 − 𝐬𝐢𝐧 𝒙 − 𝟐| + 𝑪 
b) − 𝐥𝐧| 𝒙 − 𝟐| + 𝑪 
c) − 𝐥𝐧| 𝐬𝐢𝐧 𝒙 − 𝟐| + 𝑪 
d) − 𝐥𝐧 𝒙 + 𝑪 

∫قيمة:  (104 𝟗𝒙. 𝟑𝒙𝟏

𝟎
𝒅𝒙   : 

a)  𝟐𝟔 

 𝐥𝐧  𝟐𝟕 
 b) 𝟐𝟔 

c) 𝟐𝟏 d) 𝟔 

 𝟑 𝐥𝐧 𝟓 
 

105)    ∫
  𝟑𝒆𝟐𝒙

         √𝒆𝒙−𝟏
𝒅𝒙

𝒍𝒏 𝟓

𝒍𝒏 𝟐
  قيمة

a) −𝟐𝟎  b) 𝟐𝟎   c) 𝟓  d) −𝟓 

∫قيمة (   106      
𝟒

𝒙𝟐−𝟒

𝟒

𝟑
𝒅𝒙 : 

a) 𝒍𝒏𝟓       b) 𝒍𝒏𝟓 − 𝒍𝒏𝟑   

c)  𝒍𝒏𝟑      d) 𝒍𝒏𝟑 + 𝟒 𝒍𝒏𝟓 

𝟓𝒅𝒚−حل المرادلة التفاضلية  108)        = 𝐜𝐨𝐬 𝒙 𝒅𝒙 : 

a) 𝒚 = 𝟐𝒙 − 𝟓 𝐬𝐢𝐧 𝒙 + 𝒄     b) 𝒚 = 𝟒 + 𝟑 𝐬𝐢𝐧 𝒙 + 𝒄   

c) 𝒚 = 𝟕𝒙 + 𝟔 𝐬𝐢𝐧 𝒙 + 𝒄     d) 𝒚 =
𝟏

𝟓
𝒙 −

𝟏

𝟓
𝐬𝐢𝐧 𝒙 + 𝒄 
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𝒚 = √𝒃 

𝒇(𝒙) = √𝒙 

0

2

4

6

8

10

0 1 2 3 4 5 6 7 8

)0,2( 

𝒇(𝒙) 

109) ∫ 𝐜𝐬𝐜𝟐 𝒙 𝐜𝐨𝐭𝟓 𝒙𝒅𝒙
𝝅

𝟐
𝝅

𝟔

   

a) 𝟒. 𝟓  b) 𝟗   c) −𝟗  d) −𝟒. 𝟓 

110)    ∫ (𝐜𝐨𝐬𝟐 𝟐𝒙
𝝅

𝟏𝟔
𝟎

− 𝟒 𝐬𝐢𝐧𝟐 𝒙 𝐜𝐨𝐬𝟐 𝒙) 𝒅𝒙   

a) 
𝟏

𝟒√𝟐
   b) 𝟐  c) −𝟐   d)  √𝟐 

 111   ) ∫
𝟏+𝐬𝐢𝐧 𝟐𝒙

𝐬𝐢𝐧 𝒙+𝐜𝐨𝐬 𝒙

𝝅

𝟐
𝟎

𝒅𝒙 : 

a) 2    b) -4    c) 7    d) -8 

𝒇(𝒙)يمثل الشكل المقاوت منحنى الاقتران  (112 = √𝒙  والمستقيف𝒚 = √𝒃، 

 إذا علمت أن حقف المقسف الناتج م  دوتان المنطقة المظللة دوتة كاملة

  يساوي:  bوحدة مكربة، فإن قيمة الثابت  𝟐𝛑تساوي  xحنل محنت  

a) 𝟗   b) 𝟓  

c) 𝟕   d) 𝟐 

 

𝒇(𝒙)مساحة المنطقة المغلقه المحصنتة بي    الاقتران  113) = 𝒙𝟐 − 𝒙 − 𝒚والمستقيف  𝟏 − 𝟓𝒙 + 𝟏 = 𝟎  

a) 6    b) 8    c) 5    d) 9 

مرتمداً على الشكل المقاوت، إذا علمت أن مساحة المنطقة  (111

∫وحدات مربرة فإن قيمة  8المظللة تساوي  𝒇(𝒙) 𝒅𝒙
𝟓

𝟎
  :يساوي 

a) 𝟏𝟐. 𝟑𝟓  b) 𝟏𝟓   

c) 𝟑𝟑. 𝟓   d) 𝟏𝟖 

 

 

∫قيمة  115)
𝒙

√𝒙𝟐+𝟒
𝟑 𝒅𝒙   

a) 
𝟑

𝟒
√(𝒙𝟐 + 𝟒)𝟐 𝟑

+ 𝒄     b)  𝟔𝒙 + √(𝒙𝟐 + 𝟒)𝟑 
+ 𝒄   

c)  √(𝒙𝟐 + 𝟒)𝟑 
+ 𝒄     d) 𝟓 √(𝒙𝟐 + 𝟒)𝟐 𝟑

+ 𝒄 

116)  ∫
 𝒅𝒙 

 𝒙+𝒙 𝐥𝐧 𝒙 
𝒅𝒙 : 

a) 𝟏 
b) 𝐥𝐧|𝐥𝐧 𝒙 + 𝟏| + 𝑪 
c) 𝐥𝐧|𝐥𝐧 𝒙 + 𝟏| + 𝑪 

)5,7( 
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∫قيمة  (117
 𝒙𝟐𝒆𝐥𝐧 𝒙 

 𝒆𝟐+𝟏 

𝒆

𝟏
𝒅𝒙 : 

a)  𝟏 

 𝟒 
(𝒆𝟐 ) b)  𝟏 

 𝟒 
(𝒆𝟐 + 𝟏) 

c) 𝟕𝒆 d)  𝟏 

 𝟒 
(𝒆𝟐 − 𝟏) 

118)  ∫ 𝟐 𝐬𝐞𝐜𝟐 𝒙 𝐭𝐚𝐧 𝒙 𝒆𝟏+𝐭𝐚𝐧𝟐 𝒙 𝒅𝒙 : 
a) 𝟑𝒙 + 𝑪 b) 𝟐𝒙 + 𝑪 
c)  𝒆𝐬𝐞𝐜𝟐 𝒙 

 𝟐 
+ 𝑪 d) 𝟑𝒆 + 𝑪 

𝒇(𝒙)أجد مساحة المنطقة المحصورة بين منحنيي الاقترانيين  (119 = √ 𝒙   و ،𝒈(𝒙) = 𝒙𝟐 
a) 𝟎 b) 𝟕 
c)  𝟏 

 𝟑 
 d) 𝟏 

𝒇(𝒙)أجد مساحة المنطقة المحصورة بين منحنيي الاقترانيين    (120 = 𝒙𝟑  و ،𝒈(𝒙) = 𝒙 
a) 𝟗 b) 𝟐 
c) 𝟏𝟏 d)  𝟏 

 𝟐 
 

121) ∫
 𝒆𝒙 

 𝒆𝟐𝒙+𝟐𝒆𝒙+𝟏 

𝟎

𝐥𝐧 𝟐
𝒅𝒙 : 

a)  −𝟏 

 𝟔 
 b)  −𝟏 

 𝟑 
 

c)  𝟏 

 𝟔 
 d)  −𝟏 

 𝟔 
 

122) ∫
 𝒆𝒙+𝒆𝟑𝒙 

 𝒆𝟔𝒙+𝒆𝟒𝒙
𝒅𝒙 : 

a) 𝟑𝒙 − 𝟐 + 𝑪 b)  𝒆−𝟑𝒙 

𝟔 
+ 𝑪 

c) 𝟔𝒙 + 𝑪 d)  𝒆−𝟑𝒙 

−𝟑 
+ 𝑪 

123)  ∫
 𝟑𝒙−𝟏 

 𝒙𝟐−𝒙 
𝒅𝒙 : 

a) 𝐥𝐧 |
 𝒙 

 (𝒙 + 𝟏)𝟐 
| + 𝑪 

b) 𝐥𝐧 |
 𝒙 

 (𝒙 + 𝟏)  
| + 𝑪 

c) 𝐥𝐧 |
 𝒙 

 (𝒙 − 𝟏)𝟐 
| + 𝑪 

d) 𝟐𝒙 + 𝒄 
 
 

 𝒅𝒚 حُل المعادلة التفاضلية   (124

 𝒅𝒙 
= 𝐭𝐚𝐧 𝒙 𝐭𝐚𝐧 𝒚 : 
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-4

-2

0

2

4

6

0 2 4 6 8 10
t
(𝒔) 

V(m/
s) 

a) 𝐥𝐧 |
 𝐬𝐢𝐧 𝒚 

  𝟐 
| + 𝑪  

b) 𝐥𝐧|𝟐𝒙 − 𝟐| + 𝑪  
c) 𝐥𝐧|𝟐𝒔𝒊𝒏𝒙 | + 𝑪 
d) 𝐥𝐧 |

 𝐬𝐢𝐧 𝒚 

 𝐜𝐨𝐬 𝒙 
| + 𝑪 

 : يتحر  جسيف في مسات مستقيف وترطى ارعته بالرلاقة  (125

  𝒗(𝒕) = {
𝟖𝒕 − 𝒕𝟐, 𝟎 ≤ 𝒕 ≤ 𝟔

𝟏𝟓 −
𝟏

𝟐
𝒕, 𝒕 > 𝟔

إذا ا,طلق القسيف م  ,قطة  بالمتر لكل ثا,ية ارعته  vالمم  بالثنا,ي و  tحيث ،

 ثا,ية م  بدء الحركة يساوي: 40فإن منقره برد  الأصل

a) 𝟒𝟎𝟎  b) 𝟑𝟎𝟎  c) 𝟐𝟎𝟎  d) 𝟏𝟎𝟎 

∫قيمة (   126
𝒅𝒙

𝒆𝟒−𝟏

𝒆𝟐

𝟏
   

a)  𝟏   b) 
𝟏

𝒆𝟐+𝟏
   c) 

𝟏

𝒆𝟐 
   d) 𝒆𝟐  

( يساوي x, yعند ) yاذا كان ميل المماس لمنحنى الرلاقة   127)
𝒆𝒙+𝟐

𝒆𝒚
 ( تقع على منحناه فإن قاعدة 1 ,1وكا,ت النقطة ) 

 هي:y الرلاقة          

a) 𝒚 = 𝒍𝒏( 𝟐)                         b) 𝒚 = 𝒍𝒏( 𝟐𝒙)   

c) 𝒚 = 𝒍𝒏(𝒆𝒙 + 𝟐𝒙 − 𝟐)      d) 𝒚 = 𝒍𝒏( 𝟐𝒙 − 𝟐) 

بالاعتماد على الشكل المقاوت   أجب ع  الفقرتي (   128

والمم  لقسيف يتحر  على محنت   الذي يبي  منحنى السرعة 

x  إذا بدا القسف الحركة م  [0,10]في الفترة الممنية ،x=2 

 t=0عندما 

 

 

 :المسافة التي قطرتا القسيف في الفترة الممنية المرطاه تساوي (129

a)𝟏𝟎   b) 𝟏𝟏   c) 𝟏𝟐   d) 𝟏𝟑 

 المنقع النتائي للقسيف (130

a) 𝟏𝟎   b) 𝟏𝟏   c) 𝟏𝟐   d) 𝟏𝟑 

 

 

𝒕𝒂𝒏𝟐𝒙 𝒅𝒚−المرادلة التفاضلية  131)  = 𝟐 𝐭𝐚𝐧 𝒙 𝒅𝒙 : 
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a) 𝒚 = 𝟐𝒍𝒏|𝐬𝐞𝐜𝟐𝐱 + 𝐜𝐨𝐬 𝟐𝒙| + 𝒄    b) 𝒚 = −𝟐𝒍𝒏|𝒕𝒂𝒏𝟐𝒙| + 𝒄   

c) 𝒚 =
−𝟏

𝟐
𝒍𝒏|𝐜𝐨𝐬 𝟐𝒙| + 𝒄     d) 𝒚 =

−𝟏

𝟐
𝒍𝒏|𝒔𝒆𝒄𝟐𝒙| + 𝒄 

𝒚حُل المعادلة التفاضلية (   132
 𝒅𝒚 

 𝒅𝒙 
= 𝒆𝒚 :هو 

a) 𝒙 =  −
 𝟏 

 𝒆𝒚 
+ 𝑪  

b) 𝒙 =
 −𝒚 

 𝒆𝒚 
−  +𝑪  

c) 𝒙 =
 −𝒚 

 𝒆𝒚 
−

 𝟏 

 𝒆𝒚 
+ 𝑪 

d) 𝒙 =
 −𝒚 

 𝒆𝒚 
+

 𝟏 

 𝒆𝒚 
+ 𝑪 

∫( إذا كان 133 𝒇(𝒙)
𝟓

𝟐
𝒅𝒙 = 𝟏𝟓  ،𝒇(𝟐) = 𝟑  ،𝒇(𝟓) = 𝟐𝒇(𝟐)  أجد∫ 𝒙𝒇′(𝒙)

𝟓

𝟐
𝒅𝒙 : 

a) 𝟗 b) 𝟓𝟒 
c) 𝟐𝟑 d) 𝟕 

 

  يتحر  جسيف في مسات مستقيف وترطى ارعته بالرلاقة  𝒗(𝒕) = −
𝒕

𝟏+𝒕𝟐
بالمتر  ارعته  vالمم  بالثنا,ي و  t، حيث 

 أجب ع  السؤالي  الآتيي : لكل ثا,ية:

,𝟎]المسافة الكلية التي قطرتا القسيف في الفترة  (134  هي :  [𝟑

a) 𝒍𝒏 √𝟏𝟎  b) 𝟏𝟓  c)−𝟑               d) −𝟐. 𝟑𝟔 

∫ :إذا كان (135 𝒇(𝒙)𝒅𝒙 = 𝟖    , 𝒇(𝟓) = −𝟐 ,    𝒇(𝟏) = 𝟒
𝟓

𝟏
∫    ، فإن قيمة 𝒙𝒇′(𝒙)𝒅𝒙

𝟓

𝟏
    

a) 𝟔   b) −𝟔  c)𝟖   d) 𝟏𝟔 

∫قيمة (   136
𝟓

𝒙+𝟑

𝟏

−𝟐
𝒅𝒙 : 

a) 𝟏𝟐   b)  𝐥𝐧 𝟕   c)8 𝐥𝐧 𝟓   d) 𝟓 𝐥𝐧 𝟒 

∫قيمة   137)
𝒅𝒙

𝒙 𝒍𝒏𝒙

𝒆𝟐

𝒆
 : 

a) 7 e   b)𝟖   c) 𝐥𝐧 𝟐   d)  𝟑𝒆 + 𝐥𝐧 𝟐 

∫إذا كان    (138 𝒙𝒇(𝒙)
𝒆

𝟏
𝒅𝒙 = ∫، فما قيمة  𝟒 𝒆𝒙𝒇(√ 𝒆𝒙 )

𝟐

𝟎
𝒅𝒙 : 

a) 𝟔 6 𝟒 
c) 𝟖 d) 𝟗𝟏 

 
, 𝒙)عند النقطة  𝒇(𝒙)إذا كان ميل المماس لمنحنى  (139 𝒚)       𝟏 

 𝒙+𝟑 
الذي يمر بالنقطة  𝒇(𝒙)فجد قاعدة  

(−𝟐 , 𝟓) : 
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a) 𝒇(𝒙) = 𝐥𝐧|𝒙 + 𝟑| + 𝟓 
b) 𝒇(𝒙) = 𝐥𝐧|𝒙 − 𝟑| − 𝟓 
c) 𝒇(𝒙) = 𝐥𝐧|𝒙 − 𝟑| + 𝟓 
d) 𝒇(𝒙) = 𝐥𝐧|𝒙 + 𝟑| − 𝟓 

فكان حجم الجسم  𝒙دورة كاملة حول محور  𝒈و  𝒉في الشكل المجاور إذا دارت المنطقة المحصورة بين    (140
 𝒂𝟑 الناتج      

 𝟒 
𝝅  جد قيمة𝒂 : 

  

a) 𝟔 b)  𝟔 

 𝟕 
 

c) 𝟕 d) 𝟏 
 
 
 
 

   

  
𝒕اياتة في مسات مستقيف ويرطى تساتعتا بالمرادلة التفاضلية: تتحر   (141 ≥    حيث   𝟎

𝒅𝒗

𝒅𝒕
= −

𝒗𝟐

𝟏𝟎𝟎
المم     

ً  15للسياتة برد   السرعة  حسبأ  ارعتتا المتقتة بالمتر لكل ثا,ية vبالثنا,ي و  أن بثا,ية م  بدء حركتتا علما

 . 20m/sارعتتا المتقتة الابتدائية هي: 

a) 𝟖         b) 𝟕            c) 𝟔            d) 𝟓 

∫اذا كان: (   142         𝒙𝒄𝒐𝒔𝒙 𝒅𝒙 = ∫ (𝟑𝒙𝟐 − 𝒂𝒙) 𝒅𝒙
𝟐

𝟏

𝝅

𝟎
 هي : a، فان الثابت 

a) -9                                   b) -6                           c) 9                        d) 6 

∫( قيمة التكامل: 143         𝑰𝒏 𝒙 𝒅𝒙 
𝒆

𝟏
 تساوي: 

a) e                                     b) 1                           c) 0      d) - e 

يتغير عدد الخلايا البكتيرية في مقتمع بمردل يمك  ,مذجته بالمرادلة التفاضلية  (144
𝐝𝒙

𝐝𝐭
=

𝟏

𝟐
𝒚𝟎.𝟖  حيثx  عدد

 100000. علماً بأن عددها الابتدائي هن ايام  7المم  بالأيام، أجد عدد الخلايا البكتيرية في هذا المقتمع برد  tالخلايا و 

 خلية:

a) 𝟏𝟐𝟒𝟎𝟐𝟑  b) 𝟏𝟐𝟓𝟒𝟔  c) 𝟏𝟑𝟎𝟐𝟓𝟏  d) 𝟏𝟒𝟎𝟐𝟓𝟓 

∫قيمة   145)
𝒅𝒙

𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙−𝟏
 : 

a) −𝒕𝒂𝒏𝒙 + 𝒄  b) 𝐜𝐨𝐬 𝟒𝒙 + 𝒄  c) 𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙 + 𝒄   d)  𝐭𝐚𝐧 𝒙 + 𝒄 
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.𝒇)( إذا كان  146 𝒈)(𝟑) = .𝒇)و  𝟏𝟐 𝒈)(𝟏) = ∫وكان  𝟓 𝒈
𝟏

𝟑
𝒅𝒇 = ∫قيمة    أجد 𝟏𝟗 𝒇

𝟏

𝟑
𝒅𝒈 : 

a) 𝟐𝟑 b) 𝟕 
c) 𝟏  d) 𝟏𝟏 

 
∫( إذا كان   147 (𝒃 + 𝒇(𝒙))

𝟐

−𝟐
𝒅𝒙 = ∫و  𝟏𝟓 𝟒𝒇(𝒙)

−𝟐

𝟐
𝒅𝒙 = 𝟖𝒃   جد قيمة𝒃 

a) 𝟔 b)  𝟏𝟓 

 𝟐 
 

c)  𝟕

𝟓 
 d) 𝟑 

∫( إذا كان 148 𝒙𝒇(𝟓𝒙)
𝟑

𝟏
𝒅𝒙 = ∫أجد  𝟖 (

 𝟏 

 𝟐 
𝒙 + 𝟏) 𝒇(𝟓𝒙 + 𝟏𝟎)

𝟏

−𝟏
𝒅𝒙  

a) 𝟐 b) 𝟕 
c) 𝟔 d) 𝟒 

 
∫( إذا كان  149 √ 𝒆𝒙 

𝟒𝒃

𝟐
𝒅𝒙 = 𝟒 ∫ 𝒆𝟐𝟏

 𝟏 

 𝟐 

𝒅𝒙  أجد قيمة𝒃 : 

a) 𝟕 b) 𝟏 
c) 𝟏 d) 𝟖 

∫ ( إذا كان  150 𝒙 𝐬𝐢𝐧 𝒙
𝝅

𝟎
𝒅𝒙 = ∫ (𝒃 𝒙𝟐 + 𝟒𝒙)

𝟐

𝟎
𝒅𝒙  جد قيمة𝒃 : 

a)  𝟑𝝅 

 𝟖 
+ 𝟑 b)  −𝟑 

c)  𝟑𝝅 

 𝟖 
− 𝟑 d)  𝟑𝝅 

 𝟖 
  

∫قيمة   151)
𝟏

𝟕−𝟐𝒙

𝟑

𝟏
𝒅𝒙 : 

a) 
𝟏

𝟐
𝐥𝐧 𝟓   b) 𝟖 𝐥𝐧 𝟓   c)  𝐥𝐧 𝟓   d) 𝟑 𝐥𝐧 𝟓 

∫ قيمة التكامل: (   152
𝐜𝐨𝐬 𝒙

√𝟒+𝟑 𝐬𝐢𝐧 𝒙
𝒅𝒙

𝝅

−𝝅
 تساوي :

a)  
𝟏

𝟐
                                    b) 2π                          c) 0                       d) -1 

𝒗 (𝒕): ( يتحر  جسيف في مسات مستقيف وترطى ارعته المتقتة بالاقتران 153 =  −
𝟐𝒕

(𝟏+𝒕𝟐)
𝟑
𝟐

 المم  بالثنا,ي و tحيث  

v 4.ارعته المتقتة بالمتر لكل ثا,ية: اذا كان المنقع الابتدائي للقسيف هنm  ثا,ية هن: 𝟑√فان منقع القسيف برد 

a) 3                                    b) 4                             c) 7                       d) 8 

, 𝟎]في الفترة الزمنية  𝒙الشكل المجاور يمثل منحنى السرعة المتجهة لجسيم يتحرك على محور (   154 إذا بدأ الجسيم  [𝟏𝟎
𝒙الحركة من  = 𝒕عندما  𝟎 =  أجب عن الفقرات : 𝟎
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, 𝟎]أجد إزاحة الجسيم في الفترة    (155 𝟏𝟎]  
a) 𝟑 b) 𝟏𝟐 
c) 𝟗 d) 𝟏𝟖 

   
, 𝟎]( أجد المسافة التي يقطعها الجسيم في الفترة 156 𝟏𝟎] 

a) 𝟐𝟔 b) 𝟑𝟐 
c) 𝟏 d) 𝟕 

 

∫قيمة     ) 157 𝐜𝐨𝐬 𝟔𝒙 𝒅𝒙
𝝅

𝟔
𝝅

𝟏𝟐

 : 

a) 𝟓    b) 
−𝟏

𝟑
    c) 𝟏𝟐    d) −𝟑 

 

158) ∫
𝟔(𝒙−𝟏)𝟓

𝒙𝟕
 𝒅𝒙

𝟏   
𝟏

𝟐

 

a)  
𝟏

𝟔
   b) 𝟗   c) 𝟑. 𝟐𝟓   d) 𝟎. 𝟐𝟓𝟒 

𝒇 (𝟓) اذا كان:(    159 = 𝟐. 𝒇 (𝟐) = ∫، فان 𝟑 𝟒𝒙𝒇̀(𝒙𝟐 + 𝟏 ) 𝒅𝒙
𝟐

𝟏
 يساوي: 

a) 2                                    b) -2                           c) 1                       d) 4 

∫( قيمة التكامل: 160 (𝒄𝒐𝒔𝟐 𝟐𝒙 − 𝟒  𝒔𝒊𝒏𝟐 𝒙 𝒄𝒐𝒔𝟐 𝒙) 𝒅𝒙
𝝅

𝟏𝟔
𝟎

 تساوي: 

a) √𝟐                                 b) 𝟒√𝟐                       c) 
𝟏

𝟒√𝟐
                    d) 2√𝟐 

∫إذا كان  (161 𝒙𝒇(𝒙)𝒅𝒙 = 𝟒
𝒆

𝟏
∫    فإن      𝒆𝒙𝒇(√𝒆𝒙)

𝟐

𝟎
   

a) 6           b) -5   c) 8   d) -63 

∫قيمة (    162
𝒙

𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙
 : 

a) 𝒙 𝐭𝐚𝐧 𝒙 + 𝒄    b) 𝒙 + 𝐥𝐧|𝐜𝐨𝐬 𝒙| + 𝒄    

c) 𝒙 + 𝒄𝒐𝒔𝒙 + 𝒄    d) 𝒙 𝐭𝐚𝐧 𝒙 + 𝐥𝐧|𝐜𝐨𝐬 𝒙| + 𝒄 

 (163  ∫ (|𝒙 − 𝟏| + 𝟏)𝒅𝒙
𝟐

𝟎
: 

a) -7    b) 12   c) 6    d) 3 
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𝒇(𝒙) 

𝒚 

𝒙 

𝒈(𝒙) 

∫قيمة   164) |𝒙𝟐 − 𝟏|𝒅𝒙
𝟐

𝟎
: 

a) 12    b) 𝟕    c) 𝟐    d)5 

𝒖(𝟑)إذا كان  (165 ∙ 𝒗(𝟑) = 𝟐, 𝒖(𝟏) ∙ 𝒗(𝟏) = 𝟒 ∫ 𝒖 ∙ 𝒅𝒗 = وكان 𝟕
𝟏

𝟑
∫ :فإن 𝒗 ∙ 𝒅𝒖

𝟏

𝟑
   

a) – 𝟓            b) 𝟖           c) −𝟔             d) 𝟕𝟒 

(. اذا بدا القسيف  0,7في الفترة الممنية ) xالمم  لقسيف يتحر  علي المحنت  –يبي  الشكل المقاوت منحنى السرعة (   166

𝒙الحركة م   = 𝒕عندما  𝟐 =   فان: ازاحة القسيف في الفترة الممنية المرطاة: 𝟎

a) -3m                               b) 3m                         c) 2m                    d) -2m 

,ذا كان (167 𝒇(𝟎) = 𝟐, 𝒇(−𝟏) = 𝟏 ∫ 𝒇(𝒙)𝒅𝒙 = وكان 𝟑
𝟎

−𝟏
∫  فإن   

𝟐

𝒙
𝐥𝐧 𝒙 𝒇′(𝐥𝐧

𝟏

𝒙
)𝒅𝒙

𝒆

𝟏
   

a) 𝟕   b) 𝟒   c)𝟗   d) 𝟑 

𝒈(𝒙)ن المقاوت منحنى الاقترا ي  الشكليب (168 = 𝟑√𝒙 − √𝒙𝟑 ، و 𝒇(𝒙) = 𝟒 −
𝒙

𝟐
 فان ،  

 هي  مساحة المنطقة المظللة

a) 𝟒   b) 𝟖  

c) 
𝟑𝟔

𝟓
   d) 𝟎. 𝟓𝟐 

 

 

حنل  حقف المقسف الناتج م  دوتان المنطقة المحصنتة (169

𝒇(𝒙)             بي  منحنى الاقتران   xالمحنت  = √𝐥𝐧 𝒙   والمحنتx     و 𝒙 = 𝒆𝟑, 𝒙 = 𝒆    

a) 𝝅𝟗𝒆𝟐  b) 𝟐𝝅𝒆𝟑  c)  𝝅 𝟐  d) 𝟗 

 
∫( إذا كان 170 𝒙𝒇(𝟓𝒙)

𝟑

𝟏
𝒅𝒙 = ∫أجد  𝟖 (

 𝟏 

 𝟐 
𝒙 + 𝟏) 𝒇(𝟓𝒙 + 𝟏𝟎)

𝟏

−𝟏
𝒅𝒙  

a) 𝟐 b) 𝟕 
c) 𝟔 d) 𝟒 

 
∫( إذا كان  171 √ 𝒆𝒙 

𝟒𝒃

𝟐
𝒅𝒙 = 𝟒 ∫ 𝒆𝟐𝟏

 𝟏 

 𝟐 

𝒅𝒙  أجد قيمة𝒃 : 

a) 𝟕 b) 𝟏 
c) 𝟏 d) 𝟖 

172     )∫ 𝒙 𝐬𝐢𝐧 𝒙
𝝅

𝟎
𝒅𝒙 = ∫ (𝒂𝒙𝟐 + 𝟒𝒙)

𝟐

𝟎
𝒅𝒙  جد قيمة𝒂 : 

a)  𝟑𝝅 

 𝟖 
+ 𝟑 b)  −𝟑 
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c)  𝟑𝝅 

 𝟖 
− 𝟑 d)  𝟑𝝅 

 𝟖 
  

    (  173  ∫
𝟑+𝟑𝒄𝒐𝒕𝟐𝒙

𝐜𝐨𝐭 𝒙

𝝅

𝟑
𝝅

𝟔

𝒅𝒙 : 

a)  𝟑 𝐥𝐧 𝟓   b) 𝐥𝐧 𝟓   c) 𝟏   d) −𝟑 𝐥𝐧
𝟏

𝟑
 

∫قيمة    174) 𝒙 𝐬𝐢𝐧 𝒙 𝒅𝒙 : 

a) 𝒙 + 𝐬𝐢𝐧 𝟐 𝒙 + 𝒄     b) −𝒙 𝐜𝐨𝐬 𝒙 + 𝐬𝐢𝐧 𝒙 + 𝒄   

c) −𝒙 + 𝐬𝐢𝐧 𝒙 + 𝒄     d) 𝒙 𝐜𝐨𝐬 𝒙 + 𝒄 

∫قيمة   175) (
𝐬𝐞𝐜 𝒙

𝐜𝐨𝐬 𝒙
+

𝟏

𝒆𝒙
) 𝒅𝒙 : 

a) 𝟑 𝒙  + 𝒄             b)5 𝐭𝐚𝐧𝟐 𝒙 + 𝟒 𝒆𝒙 + 𝒄    

c)  𝟐𝒙 + 𝒆𝒙 + 𝒄     d)𝐭𝐚𝐧 𝒙 − 𝒆−𝒙 + 𝒄 

تمثل المرادلة (176
𝒅𝒚

𝒅𝒙
= −

𝟐𝒙

𝟑𝒙
في الربع الأول،  xل مماس علاقة ما. أجد ,قطة تقاطع منحنى الرلاقة مع المحنت يم  

𝒙𝟐والرلاقة  (5,4)إذا علمت أن منحناها يمر بالنقطة  + 𝒃𝒚𝟐 =  :حلاً للمرادلة 𝟖

a) (−𝟑, 𝟐)  b) (−𝟔, 𝟕)  c) (𝟓, −𝟔)  d) (𝟕, 𝟎) 

بالمرادلة التفاضلية  حديقة الطينتفي  الطينت  يرطى مردل تغير عدد  (177
𝒅𝒚

𝒅𝒕
=

𝒚(𝟐𝟎−𝒚)

𝟓𝟎𝟎𝟎
 tبرد  الطينت عدد  yحيث 

  طينت   10هن الحديقة افتتاح   عندالطينت  شقرة علماً أن عدد  85الطينت   ينماً. برد كف ينم يصبح عدد

a) 𝟏𝟐𝟓   b) 𝟕𝟒𝟏  c) 𝟔𝟕  d) 𝟏𝟓 

, 𝟏)يمر بالنقطتين  𝒇(𝒙)إذا كان    (178 𝟑) , (𝟓 , ∫حيث  (𝟗 𝒇(𝒙)
𝟓

𝟏
𝒅𝒙 = ∫أجد  𝟕 𝒙𝒇′(𝒙)

𝟓

𝟏
𝒅𝒙 : 

a) 𝟑  b) 𝟑𝟓 
c)  𝟓 d) 𝟓𝟒 

∫ناتج    (179 𝐜𝐬𝐜𝟕 𝒙 𝐜𝐨𝐭 𝒙 𝒅𝒙   : 
a)  𝐜𝐬𝐜 𝒙 + 𝑪   
b)  −𝟏 

 𝟕 
𝐜𝐬𝐜 𝒙 + 𝑪  

c)   𝟏 

 𝟕 
𝐜𝐬𝐜 𝒙 + 𝑪  

d)  𝒄𝒐𝒔𝒙 + 𝑪  
 

𝒇(𝒙)إذا كان    (180 =
 𝒅 

 𝒅𝒙 
(√ 𝒙 )  أجد∫ 𝒇(𝒙)

𝟒

𝟏𝟔
𝒅𝒙 : 

a) 𝟔𝟓 b) 𝟖 
c) −𝟐 d) 𝟑𝟐 
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.𝒇(𝒙)إذا كان   (181 𝒇′(𝒙) = 𝟑𝒙𝟐  وكان𝒇(𝟏) = ,   جد  𝟐 𝒇(𝟐) : 
a) 𝟑√ 𝟐  b)  √ 𝟐  
c) 𝟎 d)  √ 𝟔  

182)     ∫
 𝐬𝐢𝐧 𝟑𝒙 𝐜𝐨𝐬 𝒙−𝐜𝐨𝐬 𝟑𝒙 𝐬𝐢𝐧 𝒙 

 𝐬𝐢𝐧 𝟐𝒙 

 −𝝅 

 𝟒 
 𝝅 

 𝟒 

𝒅𝒙 

a)  −𝟑 

 𝟐 
 b)  −𝝅 

 𝟐 
 

c)  −𝟓 

 𝟐 
 d) 𝝅 

 𝒅𝒚 حُل المعادلة التفاضلية   (183

 𝒅𝒙 
= 𝒚 : 

a) 𝒚 = 𝒆 + 𝑪 b) 𝒚 =  𝒆𝒙 +c  
c) 𝒚 = 𝒚 + 𝑪 d) 𝒚 =  𝟒𝒆𝒙+c 

∫ قيمة  (184 𝐭𝐚𝐧𝟒 𝒙𝒅𝒙
𝝅

𝟒
𝟎

 هن : 

a) –
𝟐

𝟑
+

𝝅

𝟒
  b)  

𝝅

𝟒
  c)15  d) −𝟐𝟓 

 

 منحنىيمثل الشكل المقاوت  إذا كان (185

 𝒇(𝒙) = 𝟐 𝐬𝐢𝐧 𝒙√𝐜𝐨𝐬 𝟐𝒙 + 𝟏 ، 

  :أجد مساحة المنطقة المظللة

 

a) 𝟓              b)13  

c) 
𝟑√𝟐

𝟐
   d) 

𝟐𝟏

𝟖
 

 

186   ) ∫
𝟐

𝟏+𝒄𝟎𝒔 𝟐𝒙
𝒅𝒙 : 

a)𝟒𝒙 + 𝒄        b) 𝒄𝒐𝒔𝟐 𝒙 + 𝒄   c) 𝐭𝐚𝐧 𝒙 + 𝒄   d) 𝐜𝐨𝐬𝐱 − 𝐜𝐨𝐭 𝒙 + 𝒄 

∫قيمة   187)
𝒙+𝟏

𝒙+𝒙𝟐

𝒆

𝟏
𝒅𝒙 : 

a) 𝟏    b)2    c) 3    d) 𝟒 

 

∫قيمة  (  188
 𝐜𝐨𝐬 𝒙 

 √ 𝟒+𝟑 𝐬𝐢𝐧 𝒙  

𝝅

−𝝅
𝒅𝒙     : 

a) 𝟏 b)  −𝟐 

 𝟑 
 

𝒚 

 

2 

 

0 

 

2 

𝒇(𝒙) 

      A 

𝒙    4          2 
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c) 𝟑 d) 𝟐 
 هي: y( تقع على المنحنى فإن قاعدة الرلاقه 1 ,1وكا,ت النقطة ) 𝒆𝒙−𝒚يساوي  اذا كان ميل المماس    189)

a) 𝒚 = 𝒙   b) 𝒚 = 𝟐𝒙 + 𝟑    c) 𝒚 = 𝟒𝒙       d) 𝒚 = 𝟏 

 

(190               ∫ 𝒆𝟐𝟐

−𝟏
𝒅𝒙 : 

a) -4    b) 𝟑𝒆𝟐    c)  𝒆𝟐   d) 𝟒 

∫      ناتج  (191
𝒙𝟐−𝟐𝒙+𝟑

𝒙+𝟏
  dx  

a)   𝟔𝐥𝐧|𝒙 + 𝟏| + 𝐜    b) 
𝟏

𝟐
𝒙𝟐 + 𝟑𝒙 − 𝟔𝐥𝐧|𝒙 + 𝟏| + 𝐜 

c)  
𝟏

𝟐
𝒙𝟐 + 𝟑𝒙 + 𝟔𝐥𝐧|𝒙 + 𝟏| + 𝐜   d) 

𝟏

𝟐
𝒙𝟐 − 𝟑𝒙 + 𝐜 

∫قيمة  (192 𝟑𝒙−𝟏 𝐝𝒙
𝟏

𝟎
   : 

a) 
𝟐

𝟑𝐥𝐧𝟑
    b)  

𝟏

 𝐋𝐧𝟑
  c) 

𝟔

𝟑𝐥𝐧𝟑
  d)  

𝟏

𝐥𝐧𝟓
 

( يساوي x, yعند ) yاذا كان ميل المماس لمنحنى الرلاقة  193)    
𝒙+𝟑

𝒙
( تقع على منحناها فإن قاعدة 0 ,1وكا,ت النقطة ) 

 الرلاقة:

a) 𝒚 = 𝒙 + 𝟑𝒍𝒏|𝒙| − 𝟏     b) 𝒚 = 𝟓𝒙 + 𝟑𝒍𝒏|𝒙|    

c) 𝒚 =  𝒍𝒏|𝒙 − 𝟓|                  d) 𝒚 = 𝟐 + 𝟑𝒍𝒏|𝒙 + 𝟑|  

 

𝑨𝟐إذا كانت المساحة  𝒇(𝒙)الشكل المجاور يمثل منحنى الاقتران (   194 = 𝟔 , 𝑨𝟏 =  وحدة مربعة 𝟗
∫أجد   𝒙𝟐𝒇(𝒙𝟑 − 𝟏)

𝟐

𝟏
𝒅𝒙 

a) 𝟏 b) 𝟖 
c) 𝟑 d) 𝟖𝟗 

 
𝒗( يتحرك جسيم   حسب العلاقة 195 > 𝟎 , 𝒂(𝒕) =

 𝟖 

 𝒗(𝒕) 
السرعة، إذا تحرك الجسيم من السكون وكان  𝒗التسارع، و  𝒂حيث  

 𝟓 موقعه بعد ثانية من الحركة    

 𝟑 
𝒎  ثوانٍ: 𝟗جد سرعته بعد 

a) 𝟔 b) 𝟏𝟐 
c) 𝟏𝟕 d) 𝟑 

𝒆𝒙𝒇′(𝒙)( إذا كان 196 = 𝐜𝐨𝐬 𝒙 − 𝒆𝒙𝒇(𝒙)  أجد قاعدة الاقتران𝒇(𝒙)  حيث𝒇(𝟎) = 𝟎: 

a) 𝒇(𝒙) =
 𝐬𝐢𝐧 𝒙 

 𝒆𝒙 
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b) 𝒇(𝒙) =
𝒄𝒐𝒔 𝒙

 𝒆𝒙 
 

c) 𝒇(𝒙) =
 𝐬𝐢𝐧 𝟐𝒙 

 𝒆𝒙 
 

d) 𝒇(𝒙) =
 𝐬𝐢𝐧 𝒙 

 𝟐 
   

𝒕𝒂𝒏𝟐𝒙 𝒅𝒙حل المرادلة التفاضلية   197) = 𝟑𝒅𝒚 − 𝒅𝒙 : 

a) 𝒚 =  (𝟐𝒙) + 𝒄                          b) 𝒚 =
𝟏

𝟑
𝐭𝐚𝐧 𝒙 + 𝒄   

c) 𝒚 =  𝐭𝐚𝐧 𝒙 + 𝒄      d) 𝒚 =  (𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙) + 𝒄 

∫قيمة التكامل:  (198 𝒕𝒂𝒏 𝒙 𝒅𝒙
𝝅

𝟒
𝟎

 تساوي: 

a) 
𝟏

𝟐
 𝐈𝐧                               b) In 2                      c) – In 2                    d) 2π 

∫اذا كان  (199
𝒙𝟐

√𝟐𝒙𝟑+𝟏
𝒅𝒙 = 𝒃√𝟐𝒙𝟑 + 𝟏 + 𝒄 قيمة الثابت  فانb :هي 

a) 3                       b) 
𝟏

𝟑
                             c) 6                          d) 

𝟏

𝟔
 

∫قيمة  200)
𝐭𝐚𝐧 𝒙

𝐜𝐨𝐬 𝒙
𝒅𝒙 : 

a) − 𝐭𝐚𝐧 𝒙 + 𝒄      b) − 𝐜𝐬𝐜 𝒙 + 𝒄   

c) − 𝐬𝐢𝐧 𝒙 + 𝒄      d) 𝟓 𝐜𝐨𝐬 𝒙 + 𝒄 

𝒇(𝒙)إذا كان  (  201 = ∫
 𝟏 

 √ 𝟏−𝒙  
𝒅𝒙  وكان𝒇(𝟎) =   𝒇(−𝟑)جد  𝟏

a) 𝟓 b) −𝟏 
c) 𝟐𝟏 d) 𝟗 

202 )    ∫(√ 𝒙 − 𝟏)
𝟐

(
 √ 𝒙 +𝟏 

 𝒙−𝟏 
) 𝒅𝒙  

a)  𝟐 

 𝟑 
𝒙

 𝟑 
 𝟐 − 𝒙 + 𝑪   

b) 𝟐𝒙𝟑 − 𝒙 + 𝑪   
c) 𝟔𝒙𝟒 − 𝒙 + 𝑪   
d)  𝟐 

 𝟑 
𝒙

 𝟑 
 𝟐 + 𝒙 + 𝑪 

 
 
 

 

𝐯(𝐭)يتحرك جسيم في مسار مستقيم وتعطي سرعته المتجهة بالاقتران (  203 = 𝟑 𝐜𝐨𝐬 𝟑𝐭  حيث ،t  الزمن بالثوان وv 

,𝟎]سرعته المتجهة بالمتر لكل ثانية احسب  إزاحة الجسم في الفترة 
𝛑

𝟐
]    
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a) 𝟏𝟐   b) −𝟓   c) 5    d) −
𝟏

𝟑
 

𝐯(𝐭)يتحرك جسيم في مسار مستقيم وتعطي بالاقتران (   204 = {
𝟑𝐭𝟐, 𝟎 ≤ 𝐭 ≤ 𝟒
𝟏 + 𝟐𝐭 , 𝐭 > 𝟒

 vالزمن بالثوان و   tحيث   

 ثانية من بدء الحركة  10سرعته بالمتر لكل ثانية ، اذا انطلق الجسم من نقطة الأصل ، فأن موقعة بعد مرور 

a) 90    b) -3                      c) 120             d) -3 

 (205   ∫
𝟏

𝒙

𝟐𝒆

𝟐
𝒅𝒙 : 

a) -2e    b) -1    c) e    d) 1 

 

(206        ∫
𝒆𝒙

𝒆𝒙+𝟏

𝟏

𝟎
𝒅𝒙 : 

a) 𝐥𝐧 (
𝒆+𝟏

𝟐
)       b) 𝐥𝐧(𝒆 − 𝟐𝟏)  c) 𝐥𝐧(𝟐)   d) 𝐥𝐧(𝟐𝒆 ) 

∫ قيمة (  207
𝐞𝒙−𝐞−𝒙

𝐞𝒙+𝐞−𝒙
 

𝟏

𝟎
     : 

a) 𝐥𝐧(
𝐞𝟐−𝟏

 𝟐
)  b) −𝟏𝟐  c) 𝟏  d) 𝐥𝐧(

𝐞𝟐+𝟏

𝟐𝐞
) 

∫قيمة (  208 (𝐬𝐢𝐧
𝒙

𝟐
+ 𝐜𝐨𝐬

𝒙

𝟐
) 𝐝𝒙       : 

a) 𝒙 − 𝐜𝐨𝐬 𝒙 + 𝐜 b)  𝐜𝐨𝐬 𝒙 + 𝐜            c) 𝒙 + 𝐜 d) 𝟐𝒙 + 𝟑 𝐬𝐢𝐧 𝒙 + 𝐜 

∫قيمة   209)
𝒅𝒙

𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙−𝟏
 : 

a)- 𝐭𝐚𝐧 𝒙 + 𝒄       b) −𝟑𝒔𝒊𝒏𝒙 + 𝒄   

c) 𝒄𝒔𝒄 𝒙 + 𝒄      d) −𝒄𝒐𝒔𝒙 + 𝒄 

(210         ∫ 𝒔𝒆𝒄𝟐𝟐𝒙
𝝅

𝟖
𝟎

𝒅𝒙 : 

a) 𝟎    b) 
𝟏

𝟐
    c) −𝟐    d) 1 

(211      ∫(𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙 + 𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙 + 𝒕𝒂𝒏𝟐𝒙) 𝒅𝒙 : 

a) 𝐭𝐚𝐧 𝒙 + 𝒄                 b)  𝐭𝐚𝐧 𝒙 + 𝒄   

c) 𝟒𝒙 − 𝟐 + 𝒄      d) 𝐜𝐨𝐬𝟐 𝒙 + 𝒄 

 

 

212  ) ∫ 𝐬𝐢𝐧 𝟐𝒙 𝐬𝐞𝐜𝟐 𝒙 𝒅𝒙 : 
a) −𝟐 𝐥𝐧|𝐜𝐨𝐬 𝒙| + 𝑪 
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b)  𝐥𝐧|𝐜𝐨𝐬 𝒙| + 𝑪 
c) 𝟐 𝐥𝐧|𝒙| + 𝑪 
d) −𝟐 𝐥𝐧|𝐜𝐨𝐬𝟒 𝒙| + 𝑪 

∫( أجد  213 √ 𝐜𝐨𝐬 𝟐𝒙 + 𝐬𝐢𝐧𝟐 𝒙 𝒅𝒙  حيث𝒙 ∈ [𝟎 ,
 𝝅 

 𝟒 
] : 

a) 𝐜𝐨𝐬 𝟐𝒙 + 𝑪   
b) 𝟐 𝐬𝐢𝐧 𝒙 + 𝑪   
c)  𝟑 𝐜𝐨𝐬 𝒙 + 𝑪   
d) 𝐬𝐢𝐧 𝒙 + 𝑪  

𝒚التي تجعل المساحة تحت منحنى   𝒃( جد قيمة 214 = 𝒆𝟐𝒙  حيث𝒙 ∈ [𝟎 , 𝒃]  ومحور𝒙  تساوي 
 عدد موجب: 𝒃وحدات مربعة حيث  𝟑   

a) 𝟏 b)  𝐥𝐧 𝟕 
c) 𝟓𝟒 d)  𝟏 

 𝟐 
𝐥𝐧 𝟕 

∫قيمة (   215 𝐭𝐚𝐧(
𝟏

𝟑
𝒙) 𝐝𝒙

𝛑

𝟎
       : 

a)  𝐥𝐧𝟓  b) 𝟔 𝐥𝐧𝟖  c) 𝟑𝐥𝐧𝟖  d)𝐥𝐧𝟖 

∫ناتج  (   216  𝐜𝐬𝐜𝟐 𝒙(𝟐 + 𝐞𝟐𝒙 𝐬𝐢𝐧𝟐 𝒙) 𝐝𝒙       : 

a) −𝟐𝐜𝐨𝐭 𝒙 +
𝟏

𝟐
𝐞𝒙 + 𝐜   b) −𝟐𝐜𝐨𝐭 𝒙 + 𝐜 

c) −𝟐𝐜𝐨𝐭 𝒙 + 𝐜             d)  𝐞𝒙 + 𝐜 

يساوي    yكان ميل المماس لمنحنى الرلاقة  اذا  217)
−𝟐𝒙

𝟐−𝒙𝟐
.𝟏)وكا,ت النقطة    تقع  في منحناها فإن (𝟐−

 هي: yقاعدة الرلاقة          

a) 𝒚 = 𝐥𝐧|𝟐 − 𝒙𝟐| − 𝟐     b) 𝒚 = 𝐥𝐧|𝟐 − 𝒙𝟐|    

c) 𝒚 = 𝐥𝐧| 𝒙𝟐|      d) 𝒚 = 𝐥𝐧|𝟐𝒙| 

𝒄𝒐𝒔𝟑𝒙 𝒅𝒙حل المرادلة التفاضلية (   218    =
𝟏

𝟐
𝒅𝒚 + 𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙 𝒅𝒙 : هن 

a) 𝒚 = 𝟒𝒙 + 𝐬𝐢𝐧 𝟐𝒙 + 𝒄     b) 𝒚 = 𝟓 𝐬𝐢𝐧 𝟐𝒙 + 𝒄   

c) 𝒚 = 𝐜𝐨𝐬 𝟐𝒙 + 𝒄      d) 𝒚 = 𝐬𝐢𝐧 𝟐𝒙 + 𝒄 

(𝟐𝒙(𝟐))(𝟗𝒙)∫ناتج  (219 𝐝𝒙       : 

a) 𝟐𝐥𝐧 𝟔   b) 𝟒  c) 
(𝟔)𝟐𝒙

𝟐𝐥𝐧𝟔
   d) 𝟐 

∫قيمة  (220
𝐬𝐢𝐧𝟐 𝒙

𝟏−𝐜𝐨𝐬 𝒙
𝐝𝒙      : 

a) 𝒙 − 𝟐 𝐬𝐢𝐧 𝒙 + 𝐜    b) 𝒙 + 𝐬𝐢𝐧 𝒙 + 𝐜 
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c) 𝟑 𝐬𝐢𝐧 𝒙 + 𝐜    d) 𝐜𝐨𝐬𝟐 𝒙 + 𝐜 

∫اذا كان  (221 (𝟐 +
𝟔

𝟑𝒙−𝟐
) 𝐝𝒙 = 𝟐𝟎 + 𝐥𝐧 𝐛

𝟏𝟒

𝟒
   b   ,b > 0، ما قيمة الثابت  

a) 44   b) 4   c)𝟑𝟗    d) 𝟏𝟔 

 

𝒇(𝒙)( مساحة المنطقة المحصورة بين منحنى 222 = 𝒆𝒙  والمستقيمات𝒙 = 𝟎  ،𝒙 = 𝐥𝐧 𝟐   : 
a) 𝟏 b) 𝟒 
c) 𝟗 d) 𝟏𝟑 

∫قيمة  223)  𝟐𝒙𝒆𝒆𝒍𝒏𝒙𝒆

𝟏
𝒅𝒙 : 

a)𝟏               b) 
𝟏

𝟐
(𝒆𝟒 − 𝟏)   

c) 
𝟏

𝟐
(𝒆𝟒 )      d) 𝒆 

∫قيمة  224) 𝒆𝟐𝒙𝐥𝐧 𝟑

𝟎
𝒅𝒙 : 

a) ln 3    b) -4    c) 3              d) 4 

∫قيمة  225) |𝒔𝒊𝒏𝒙|
𝟑𝝅

𝟐
𝝅

𝒅𝒙 : 

a) 5    b) 1    c) -6    d) 𝟗 

∫اذا كان  (226 (𝐞𝒙 −
𝟏

𝒙
) 𝐝𝒙 =

𝟒

𝟑

𝐈𝐧 𝐛

𝟎
  b >1، حيث  b الثابت  ة، ما قيم 

a) 3    b) 12    c) 8   d) 7 

∫ناتج  (227
𝟏

𝐬𝐢𝐧 𝒙
𝐝𝒙       

a) −𝐥𝐧|𝐜𝐬𝐜 𝒙 − 𝐜𝐨𝐭 𝒙| + 𝐜  b) −𝐥𝐧|𝐜𝐬𝐜 𝒙 + 𝐜𝐨𝐭 𝒙| + 𝐜 

c) 𝐥𝐧| 𝐜𝐨𝐭 𝒙| + 𝐜             d) 𝐥𝐧|𝐜𝐬𝐜 𝒙 | + 𝐜 

𝑨اذا كان  228)  = ∫ 𝒄𝒔𝒄𝟐𝒙
𝟑𝝅

𝟒
𝝅

𝟒

𝒅𝒙  وكان𝑩 = ∫ 𝒄𝒔𝒄𝟐𝒙
𝝅

𝟒
𝟑𝝅

𝟒

𝒅𝒙  فإن قيمةA + B : 

a) 
𝝅

𝟐
    b) 7    c) 𝟗    d) – 𝟖 

 

 

∫( أجد قيمة 229
 𝒙+𝟏+𝟐√ 𝒙  

 𝟏+√ 𝒙  

𝟏

𝟎
𝒅𝒙 

a) 𝟗 b) 𝟒 
c) 𝟐𝟏 d)  𝟓 

 𝟑 
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𝟑)∫قيمة  230) + 𝒕𝒂𝒏𝟐𝒙) 𝒅𝒙 : 

a) 𝟐𝒙 + 𝐭𝐚𝐧 𝒙 + 𝒄      b) 𝟒𝒙 + 𝒄   

c)  𝐭𝐚𝐧 𝒙 + 𝒄      d) 𝟐𝒙 + 𝐬𝐞𝐜 𝒙  𝐭𝐚𝐧 𝒙 + 𝒄 

∫قيمة  (231 𝐬𝐢𝐧 𝟑𝒙 𝐜𝐨𝐬 𝒙 𝐝𝒙
𝛑

𝟔
𝟎

       

a) 
𝟗

𝟏𝟔
   b) 𝟏   c) 

𝟖

𝟏𝟔
   d) 

𝟓

𝟏𝟔
 

∫اذا كان  (232 𝐞𝒙 (𝟏 −
𝟏

𝐞𝒙
) 𝐝𝒙 = 𝟐 − 𝐈𝐧𝟑 𝐝𝒙

𝐈𝐧𝐚

𝟎
  a > 0 حيث   a، فما قيمة   

a) 12   b) 3    c) 9    d) 8 

233  ) ∫
 𝐜𝐨𝐬𝟑 𝒙 

 𝐬𝐢𝐧𝟐 𝒙 
𝒅𝒙 : 

a) − 𝐜𝐬𝐜 𝒙  + 𝑪 
b) − 𝐜𝐬𝐜 𝒙 − 𝐬𝐢𝐧 𝒙 + 𝑪 
c)  −𝟑 𝐬𝐢𝐧 𝒙 + 𝑪 
d)  − 𝐬𝐢𝐧 𝒙 + 𝑪 

∫قيمة   234) 
𝟒

𝒙𝟐+𝟐𝒙−𝟑

𝟑

𝟐
𝒅𝒙 : 

a) 𝟎      b) 𝟖 𝐥𝐧 𝟑   

c) −𝟐      d) 𝐥𝐧 𝟓 − 𝐥𝐧 𝟑 

∫قيمة   235) 𝒔𝒆𝒄𝟐𝒙𝒄𝒔𝒄𝟐𝒙 𝒅𝒙
𝝅

𝟔
𝝅

𝟒

 : 

a)−𝟏   b) 
−𝟐

√𝟑
   c) 𝟏   d) 𝟐 

𝒇(𝒙)الاقتران  ىاذا كا,ت مساحة المنطقة المحصنتة بي  منحن  236) = 𝒙𝟐  والمستقيف𝒚 = 𝒃  الناقرة في الربع الاول 

تساوي          
𝟏𝟔

𝟑
 تساوي: bفإن قيمة الثابت  

a) 4    b) 𝟖   c) 3    d) 𝟏𝟔 

∫قيمة  (237 𝐥𝐧 (𝐞𝐬𝐢𝐧𝟐 𝒙) 𝐝𝒙       

a) 
𝟏

𝟐
𝒙 −

𝟏

𝟒
 𝐬𝐢𝐧 𝟐𝒙 + 𝐜   b) 

𝟏

𝟐
𝒙 −

𝟏

𝟒
𝐜𝐨𝐬 𝟐𝒙 + 𝐜 

c) 
𝟏

𝟐
𝒙 + 𝐜                         d)  

𝟏

𝟒
 𝐬𝐢𝐧 𝟐𝒙 + 𝐜 

𝐯(𝐭)يتحرك جسيم في مسار مستقيم  وتعطي سرعته المتجهة بالاقتران  (238 = 𝐬𝐢𝐧 𝐭 − و   الزمن  t، حيث   𝟏

v  3سرعته   بالمتر لكل ثانية ، اذا كان الموقع الابتدائيm   فان موقع الجسيم بعد ،t   ثانية 

a) −𝐭 + 𝟒 b) − 𝐬𝐢𝐧  𝐭 + 𝟒 c) − 𝐬𝐢𝐧 𝐭 + 𝟒  d) − 𝐜𝐨𝐬 −𝐭 + 𝟒 
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∫قيمة       239)
𝒍𝒏𝒙

𝒙(𝒍𝒏𝒙−𝟏)
𝒅𝒙 :تساوي 

a) 𝐥𝐧 𝒙 + 𝟐 + 𝒄    b)  𝐥𝐧|𝒙|  + 𝒄   

c) 𝒙 + 𝟐 + 𝒄     d) 𝐥𝐧 𝒙 + 𝐥𝐧|𝒍𝒏𝒙 − 𝟏| + 𝒄 

𝒗(𝒕)( يتحرك جسيم في مسار مستقيم وتعطى سرعته المتجهة بالاقتران   240 = 𝟔 𝐬𝐢𝐧 𝟑𝒕 حيث 𝒕  الزمن بالثواني، و𝒗 
, 𝟎]سرعته المتجهة بالمتر/ ثانية، أجد المسافة التي يقطعها الجسيم في الفترة 

 𝝅 

 𝟐 
]  

a) 𝟐 b) 𝟒 
c) 𝟔 d) 𝟖 

 𝒅𝒚 ( حل المعادلة التفاضلية 241

 𝒅𝒙 
= 𝒆𝒙+𝒚  هو 

a) −𝒆−𝒚 = 𝒆𝒚 + 𝑪 
b) −𝒆−𝒙 = 𝒆𝒙 + 𝑪 
c)  𝒆−𝒚 = 𝒆𝒙 + 𝑪 
d) −𝒆−𝒚 = 𝒆𝒙 + 𝑪 

 𝒅𝒚 ( تمثل المعادلة التفاضلية  242

 𝒅𝒙 
+

 𝒚 

 𝒙 
= ميل المماس لمنحنى علاقة، أجد قاعدة هذه العلاقة إذا علمت أن منحناها     𝟎

, 𝟔)يمر بالنقطة  𝟒) 

a) 𝒚 =
 − 𝟒 

 𝒙 
 b) 𝒚 =

 −𝟐  

 𝒙 
 

c) 𝒚 =
 𝟒 

 𝒙 
 d) 𝒚 =

 −𝟐𝟒 

 𝒙 
 

 

(243    ∫
𝟏

(𝒄𝒐𝒔𝟒𝒙−𝒔𝒊𝒏𝟒𝒙)
𝟐 𝒅𝒙 : 

a) 
𝟏

𝟐
𝐭𝐚𝐧 𝟐𝒙 + 𝒄      b)  𝐜𝐨𝐬 𝒙 + 𝒄   

c)  𝐬𝐞𝐜 𝒙 + 𝒄       d) 
𝟏

𝟐
+ 𝒄 

 (244 ∫ (|𝟏𝒙 − 𝟑| + |𝒙 + 𝟑|)
𝟏

𝟎
𝒅𝒙 :تساوي 

a) 31   b) 7    c) 𝟓    d) 𝟔 

 

∫اذا كان  (245 (𝟐 − 𝐬𝐢𝐧 𝟑𝒙) 𝐝𝒙 = 𝐚𝛑 + 𝐛
𝛑

𝟑
𝟎

  a , b، فما قيمة   

a) 𝐚 = −𝟐 , 𝐛 = 𝟏  b) 𝐚 = 𝟐 , 𝐛 = −𝟏  c)  𝐚 = 𝟏, 𝐛 = 𝟐 d)𝐚 =
𝟐

𝟑
 , 𝐛 = −

𝟐

𝟑
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𝐯(𝐭)يتحرك جسيم في مسار مستقيم وتعطي سرعته المتجهة بالاقتران  (246 = 𝐬𝐢𝐧 𝐭 − الزمن   t، حيث   𝟏

,𝟎]سرعته المتجهة بالمتر لكل ثانية فان المسافة الكلية في الفترة  vبالثوان و 
𝛑

𝟐
]          

a) 8    b) 6   c) 4   d) 2 

∫قيمة   247)
𝐥𝐧 𝒙

𝟐𝒙
𝒅𝒙 : 

a)  𝟓(𝒍𝒏𝒙)𝟐 + 𝒄      b) 𝟐𝒙 + 𝒄    

c) −𝟐𝒙 + 𝒄       d)  
𝟏

𝟒
(𝒍𝒏𝒙)𝟐 + 𝒄 

∫قيمة   248)
𝒆𝟐𝒙−𝟗

𝒆𝒙+𝟑

𝟏

𝟎
𝒅𝒙 : 

a) e    b) e + 3   c) e - 4   d) 1 

حل المرادلة التفاضلية   249 )  
𝐝𝐲

𝐝𝐱
=

𝟐𝒙𝒚−𝒚−𝟔𝒙+𝟑

𝒚−𝟑
 : 

a) 𝒚 = 𝒙𝟐 + 𝒙 + 𝒄      b) 𝒚 = 𝟐𝒙 − 𝟑 + 𝒄    

c) 𝒚 = 𝟐𝒙 + 𝒄       d) 𝒚 = 𝟒𝒙 + 𝟐 + 𝒄  

∫قيمة   250)
(𝒙−𝟖)𝟒

𝒙𝟔

𝟖

𝟒
𝒅𝒙 :يساوي 

a) 𝟐    b) 
𝟏

𝟒𝟎
    c) −𝟒    d) – 𝟒𝟎 

𝒚إذا كان (    251 = 𝒙𝒆
 −𝒙𝟐 

 ′𝒙𝒚فإن   𝟐 
a) (𝒙𝟐 + 𝟏)𝒚 b) (𝒙𝟐 − 𝟏)  
c) (𝒙𝟐 − 𝟏)𝒚 d) (𝒙 − 𝟏)𝒚 

∫( قيمة  252 𝐥𝐧 𝒙
𝟓

𝟏
𝒅𝒙 + ∫ (

 𝟏 

 𝒙 
)

𝟓

𝟏
𝒅𝒙   : 

a) 𝟔 𝐥𝐧 𝟓  b) 𝟔 𝐥𝐧 𝟓 + 𝟒 
c)  𝟒 d)  𝐥𝐧 𝟓 + 𝟒 

253  )∫ (𝟐 𝐜𝐬𝐜 𝒙 𝐬𝐢𝐧 𝒙)𝟐𝟐

−𝟐
𝒅𝒙     : 

a) 𝟐𝟐 b) 𝟖 
c) 𝟓 d) 𝟐𝟗 
    
 

∫ناتج  (254
𝟏

𝒙+ √𝒙𝟑 𝐝𝒙       

a) 
𝟑

𝟐
𝐥𝐧|√𝒙𝟐𝟑

+ 𝟏| + 𝐜     b)  𝐥𝐧|√𝒙
𝟑

+ 𝟏| + 𝐜  
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c) 
𝟐

𝟑
𝐥𝐧|√𝒙𝟐𝟑

− 𝟏| + 𝐜    d)  𝐥𝐧|√𝒙𝟐𝟑
+ 𝟏| + 𝐜 

∫قيمة  (255 𝐬𝐢𝐧𝟑 𝒙 𝐜𝐨𝐬𝟐 𝒙 𝐝𝒙       

a) 
𝟏

𝟓
 𝐜𝐨𝐬𝟓 𝒙 +

𝟏

𝟑
  𝐜𝐨𝐬𝟑 𝒙 + 𝐜   b) −

𝟏

𝟓
 𝐜𝐨𝐬𝟓 𝒙 + 𝐜 

c)  𝟑 +
𝟏

𝟑
  𝐜𝐨𝐬𝟑 𝒙 + 𝐜            d) 

𝟏

𝟓
 𝐜𝐨𝐬𝟓 𝒙 −

𝟏

𝟑
  𝐜𝐨𝐬𝟑 𝒙 + 𝐜 

 

∫قيمة         255)
𝟏

𝟏+𝐬𝐢𝐧 𝒙
𝒅𝒙 :يساوي 

a) 𝐭𝐚𝐧 𝒙 + 𝒄                        b)  𝐬𝐞𝐜 𝒙 + 𝒄   

c) 𝐭𝐚𝐧 𝒙 − 𝐬𝐞𝐜 𝒙 + 𝒄      d) 𝐜𝐨𝐬 𝒙 + 𝐭𝐚𝐧 𝒙 + 𝒄 

𝒚حل المرادلة التفاضلية         256) = 𝒆
𝟏

𝟐
𝒙𝒅𝒙 + 𝒅𝒚 : 

a) 𝒚 = 𝟑𝒙 + 𝒆
𝟏

𝟐
𝒙 + 𝒄       b) 𝒚 = 𝒆

𝟏

𝟐
𝒙 + 𝒄   

c) 𝒚 = 𝟒𝒙 + 𝒄       d) 𝒚 = 𝟐𝒙 + 𝒄 

∫قيمة  (257 𝒙(𝟓𝒙𝟐
) 𝐝𝒙 

a) 
𝟓

𝟐𝐥𝐧𝟓
+ 𝐜  b) 𝟐(𝟑  𝒙

𝟐
) + 𝐜  c) 𝟐 𝒙 + 𝐜 d)

𝟓𝒙𝟐

𝟐𝐥𝐧𝟓
+ 𝐜 

∫ قيمة  (258 √𝐬𝐢𝐧 𝒙 𝐜𝐨𝐭 𝒙 𝐝𝒙      

a)  √𝐜𝐨𝐬 𝒙 + 𝐜   b)𝟐√𝐬𝐢𝐧 𝒙 + 𝐜  c) 𝟐√𝐜𝐨𝐬 𝒙 + 𝐜       d) − √𝐬𝐢𝐧 𝒙 + 𝐜 

 

 𝒅𝒚 ( حل المعادلة التفاضلية  259     

 𝒅𝒙 
= 𝟐𝒙𝒚 𝟎)النقطة   الذي تحقق ,  هو: (𝟏

a) 𝒚 = 𝒆𝒙 b) 𝒚 = 𝟑𝒙 + 𝟐 
c) 𝒚 = 𝒆 𝒚 d) 𝒚 = 𝒆𝒙𝟐 

∫( قيمة 260      |𝒙𝟑 − 𝟏|
𝟐

𝟎
𝒅𝒙 :هي 

a) 𝟕 b) −𝟑 
c)  𝟕 

 𝟐 
 d) 𝟔 

 

 

∫قيمة  261) 
𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙

𝟏−𝐜𝐨𝐬 𝒙
𝒅𝒙 : 

a) 𝒙 + 𝒄       b) 𝐜𝐨𝐬 𝒙 + 𝒄   

c) 𝐬𝐢𝐧 𝒙 + 𝒄       d 𝒙 + 𝐬𝐢𝐧 𝒙 + 𝒄 
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𝒈(𝒙)مساحة المنطقة المظللة المحصنتة بي  منحنى الاقترا,ي    262) = √𝟑𝒄𝒐𝒔 𝒙 , 𝒇(𝒙) = 𝒔𝒊𝒏      𝟎]الفترة,
𝝅

𝟐
] : 

a) 21    b) 𝟑    c) 𝟑 − √𝟑   d) 𝟐 

𝒈(𝒙)مساحة المنطقة المظللة في الشكل المقاوت حيث    263) = 𝟐, 𝒇(𝒙) = 𝒆𝒙 :تساوي 

 

 

a)  −𝟐 + 𝐥𝐧 𝟒   b) 𝟓   

c)  𝐥𝐧 𝟒             d) 𝟑 

 

∫اذا كان   264) 𝟔𝒆𝟑𝒙𝟏
𝟏

𝟑

𝒅𝒙 = ∫ √𝒆𝒙𝟔 𝒃

𝟐
𝒅𝒙  فإن قيمة الثابتb : 

a) 7   b) 1    c) 9    d) -6 

∫اذا كان  (265 𝐟(𝒙) 𝐝𝒙 = 𝟔
𝟏

𝟐
∫فما  قيمة        ,   𝒙𝟐𝐟(𝒙𝟑 + 𝟏)

𝟏

𝟎
 

a) −𝟐            b) 𝟓    c) 𝟔         d) 𝟗 

∫قيمة  (266
𝟏

𝒙𝐥𝐧𝒙
𝐝𝒙

𝐞𝟐

𝐞
       

a) −𝟏  b) 1  c) 𝐥𝐧(𝟓)         d) ln 2  

 

∫قيمة  (267
 𝟏 

 √ 𝒆𝒙  

𝐥𝐧 𝟒

𝟎
𝒅𝒙 :هي 

a) 𝟕 b) −𝟏 
c) 𝟐𝟑 d) 𝟕 

∫( أجد 269  𝐬𝐞𝐜𝟐 𝒙 (𝟏 + 𝐭𝐚𝐧𝟐 𝒙) 𝒅𝒙   : 
a) − 𝐜𝐨𝐭 𝒙 + 𝑪 
b)  𝐭𝐚𝐧 𝒙 + 𝑪 
c) − 𝐜𝐨𝐭 𝒙 + 𝐭𝐚𝐧 𝒙 + 𝑪 
d) − 𝐜𝐨𝐭 𝒙 − 𝐭𝐚𝐧 𝒙 + 𝑪 

 
 

∫( أجد 109 (270 𝐬𝐞𝐜𝟐(𝟏 − 𝟐𝒙) 𝒅𝒙  

a) −
 𝟏 

 𝟐 
𝐭𝐚𝐧(𝟏 − 𝟐𝒙) + 𝑪 

b) − 𝟐 𝐭𝐚𝐧(𝟏 − 𝟐𝒙) + 𝑪 

F(x) 

x 

g(x) 

y 
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c) − 𝐭𝐚𝐧(𝟏 − 𝟐𝒙) + 𝑪 
d)  𝐭𝐚𝐧(𝒙) + 𝑪 

𝐟(𝒙)اذا كان  (271 =
𝟏

𝒙𝟐(𝒙𝟐+𝟒)
  ثوابت    A,B,Cحيث   يمكن كتابته بالكسور الجزئية على الصورة  𝐟(𝒙)، فان   

a) 
𝐀

𝒙
+

𝐁

𝒙𝟐+𝟒
   b) 

𝐀

𝒙𝟐
+

𝐂

𝒙𝟐+𝟒
  c) 

𝐀

𝒙
+

𝐁

𝒙𝟐
+

𝐂𝒙+𝐃

𝐗𝟐+𝟒
          d) 

𝐀

𝒙
+

𝐁𝒙+𝐂

𝒙𝟐+𝟒
 

∫قيمة           272)
𝟐𝒙+𝟑

𝒙−𝟏
𝒅𝒙 : 

a) 𝟐𝒙 + 𝟐 + 𝒄               b)  𝐥𝐧|𝒙 − 𝟏| + 𝒄   

c) 𝟐𝒙 + 𝟓 𝐥𝐧|𝒙 − 𝟏| + 𝒄      d) 𝒙 + 𝒄 

𝒙)∫قيمة            273) + 𝟐)𝟑 (𝒙𝟐 + 𝟒𝒙 + 𝟓)𝟐𝒅𝒙 : 

a)  (𝒙𝟐 + 𝟒𝒙 + 𝟓)𝟒  + 𝒄    

b) 𝟕 − 𝟑(𝒙𝟐 + 𝟒𝒙 + 𝟓)𝟑 + 𝒄   

c) 𝟗 + 𝟓(𝒙𝟐 + 𝟒𝒙 + 𝟓)𝟑 + 𝒄      

d) 
𝟏

𝟖
(𝒙𝟐 + 𝟒𝒙 + 𝟓)𝟒 −

𝟏

𝟔
(𝒙𝟐 + 𝟒𝒙 + 𝟓)𝟑 + 𝒄 

∫ناتج  (274
𝒙

√𝐞𝒙
𝐝𝒙

𝟏

𝟎
       

a)−
𝟔

√𝐞
+ 𝟒   b)  𝟒  c) −

𝟔

√𝐞
    d) 𝟔𝟕 

∫قيمة  (275 (𝒙𝟑 + 𝒙𝟓)𝐞𝒙𝟐
𝐝𝒙

𝟏

𝟎
       

a)  (𝐞 − 𝟏)   b) (𝐞 )  c) 
𝟏

𝟐
(𝐞 )   d) 

𝟏

𝟐
(𝐞 − 𝟏) 

∫قيمة     ( 276         𝒙𝟐𝟐

𝟏
𝐥𝐧 𝒙 𝒅𝒙 :تساوي 

a) 𝟏𝟔                  b)
𝟖

𝟑
𝐥𝐧 𝟐 −

𝟕

𝟗
   

c)  𝐥𝐧 𝟐 − 𝟒        d)  𝐥𝐧 𝟐  

𝐥𝐧اذا كان   277) 𝒃 = 𝟑, 𝐥𝐧 𝒂 = ∫فإن  𝟓
   𝟏

𝒙

𝒂 𝒃   

𝟏
𝒅𝒙  

a)  6    b) 8    c) -6   d) 7 

 

 

∫ناتج  (278 𝐥𝐧(
𝟏

√𝒙𝟑 ) 𝐝𝒙        

a) 
𝟏

𝟑
𝒙𝐥𝐧𝒙 + 𝟑 + 𝐜    b)  𝟐 +

𝟏

𝟑
𝒙 + 𝐜    c) −

𝟏

𝟑
𝒙𝐥𝐧𝒙 +

𝟏

𝟑
𝒙 + 𝐜   d) 𝟑𝒙 𝐥𝐧𝒙 + 𝐜 

∫ناتج  (279 𝒙𝐬𝐢𝐧(𝛑𝒙) 𝐝𝒙
𝟏

𝟎
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a) −𝟔( 
𝟏

𝛑
)    b) 𝟏    c) −𝟐     d) 

𝟏

𝛑
 

∫ناتج  (280 𝐜𝐨𝐬 𝒙 𝐥𝐧(𝐬𝐢𝐧𝟐 𝒙) 𝐝𝒙
𝟏

𝟎
       

a)𝟐 (𝐬𝐢𝐧 𝒙𝐥𝐧(𝐬𝐢𝐧 𝒙) − 𝐬𝐢𝐧 𝒙) + 𝐜      b) 𝟐 (𝐜𝐨𝐬 𝒙 + 𝐬𝐢𝐧 𝒙) + 𝐜 

c) 𝟐(𝐜𝐨𝐬 𝒙 𝐥𝐧(𝐬𝐢𝐧 𝒙) ) + 𝐜                                 d) 𝟐 (𝐬𝐢𝐧 𝒙𝐥𝐧(𝒄𝒐𝒔 𝒙) − 𝐬𝐢𝐧 𝒙) + 𝐜 

∫اذا كان (    281
 𝟏 

 𝟏𝟔 
(𝟐𝒙 + 𝒃)𝟒𝟒

𝟐
𝒅𝒙 = ∫ 𝒙𝟒𝟑

𝟏
𝒅𝒙  فإن قيمة𝒃  : 

a) 𝟐𝟑 b) 𝟔 
c) 𝟐𝟏 d) −𝟐 

∫( قيمة   282 𝒆𝟐𝒙𝟐

𝟎
𝒅𝒙 :هي 

a)  𝟏 

 𝟐 
𝒆𝟒 −

 𝟏 

 𝟐 
 b)  −

 𝟏 

 𝟐 
 

c)  𝟏 

 𝟐 
𝒆𝟒  d) 𝟏 

∫( قيمة  283 (𝟒 − |𝒙|)
𝟒

−𝟒
𝒅𝒙 :هي 

a) 𝟒𝟑 b) 𝟏𝟔 
c) 𝟕 d) 𝟏 

∫قيمة   284)
𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙

(𝐬𝐢𝐧
𝒙

𝟐
𝐜𝐨𝐬

𝒙

𝟐
)

𝟐

𝝅

𝟐
𝟎

𝒅𝒙 : 

a) 𝟐𝝅    b) 𝟗     c) 𝟔    d) 8 𝝅 

∫قيمة   285)
𝐬𝐢𝐧 𝟑𝒙

𝐬𝐢𝐧 𝒙
𝒅𝒙 : 

a) 𝐜𝐨𝐬 𝟐𝒙  + 𝒄      b) 𝐬𝐢𝐧 𝟐𝒙 + 𝒙 + 𝒄   

c) 𝐜𝐨𝐬 𝟐𝒙 + 𝒙 + 𝒄       d) 𝐬𝐢𝐧 𝟐𝒙 − 𝒙 + 𝒄 

"𝐲احد الاقترانات الاتية هو حل للمعادلة التفاضلية  (286 −
𝟏

𝒙
 = 𝟎 

a) 𝐲 =  𝐥𝐧𝒙 + 𝟒𝒙    b) 𝐲 = 𝟐𝒙𝐥𝐧𝒙 − 𝟒𝒙 

c) 𝐲 = 𝒙𝐥𝐧𝒙 + 𝟒𝒙    d) 𝐲 = 𝟓 + 𝟒𝒙 

 

 

حل المعادلة التفاضلية    (287
𝐝𝐲

𝐝𝒙
=

𝟒√𝒙

𝐜𝐨𝐬 𝐲
 هو   y(0)=0الذي يحقق الشرط الأولي   

a) 𝐬𝐢𝐧 𝐲 =  √𝒙
𝟑

 b) 𝐬𝐢𝐧 𝐲 =  𝒙√𝒙  c) 𝐬𝐢𝐧 𝐲 =
𝟖

𝟑
 𝐱 d) 𝐬𝐢𝐧 𝐲 =

𝟖

𝟑
𝒙√𝒙 

𝒈(𝒙)مساحة المنطقة المظللة في الشكل المقاوت حيث          288) = 𝟑, 𝒇(𝒙) = 𝒙𝟐 −  تساوي: 𝟏
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y 

x 
0 

 𝑦 =  1 + 10𝑥 − 2𝑥2  

 𝒚 = 𝟏 + 𝟓𝒙 − 𝒙𝟐 

 

a) 
𝟏𝟒

𝟑
    b) 𝟓    c) 𝟕    d) 𝟏𝟐 

𝟐)∫( قيمة         289 + 𝟐𝒕𝒂𝒏𝟐𝒙) 𝒅𝒙 : 

a) 𝟐 𝐭𝐚𝐧 𝒙 + 𝒄   b) 𝟐  𝒙 + 𝒄  c)  𝒙 + 𝒄  d)  𝒄𝒐𝒔𝒙 𝒔𝒆𝒄𝟐 𝒙 + 𝒄 

𝐲يبين الشكل الآتي المنطقة المحصورة بين منحني   (   290 = 𝟏 + 𝟏𝟎𝒙 − 𝟐𝒙𝟑   و𝐲 = 𝟏 + 𝟓𝒙 − 𝒙𝟐 

 التكامل المحدود الذي يعبر عن مساحة المنطقة المظللة      

                                                             a) ∫ (1 − 2𝑥2) 𝐝𝒙
𝟑

𝟎
               b) ∫ ( 𝟒 − 𝒙𝟐) 𝐝𝒙

𝟓

𝟎
 

c) ∫ (𝟓𝒙 − 𝒙𝟐) 𝐝𝒙
𝟓

𝟎
                       d)∫ (𝒙𝟐 + 𝟓𝒙) 𝐝𝒙

𝟑

𝟎
                                                                                                              

 

 

 

 

 

𝒇(𝒙)اذا كان     291) = {
𝒙𝟐 − |𝒙 − 𝟏|   , 𝟎 ≤ 𝒙 < 𝟏

𝟓                 , 𝟏 ≤ 𝒙 < 𝟐
∫فأن قيمة   𝒇(𝒙)

𝟐

𝟎
𝒅𝒙 : 

a) 𝟓    b) 
𝟐𝟗

𝟔
    c) 𝟑    d) 𝟕𝟒 

∫قيمة    292)
𝐬𝐢𝐧 𝟐𝒙

𝒄𝒐𝒔𝟑𝒙

𝝅

𝟑
𝟎

𝒅𝒙 : 

a) 6    b) -12    c) 2    d) 8 

,𝟎]  الزمن لجسيم يتحرك علي محور   في الفترة الزمنية  –يبين الشكل المجاور منحني السرعة المتجهة (   293 اذا [  𝟓

𝒙بدا الجسيم الحركة من  =  الجسيم في الفترة الزمنية المعطاة ةفان إزاح  t = 0عندما    𝟐

a) 4    b) 6   

c) 7    d) 10 

y 

x 

𝑓(𝑥) 

𝑔(𝑥) 

-2

-1

0

1

2

-1 1 3 5 7

v(m/s) 

t(s) 
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 294  (        ∫
𝒆𝒙

𝒆𝒙−𝟏
𝒅𝒙 : 

a) 𝟑𝒙 + 𝒄   b) 𝒆 + 𝒄  c)𝟐𝒙 + 𝒄   d) 𝒆𝒙 + 𝒄 

∫( قيمة  295
𝟖𝒙+𝟖

𝒙(𝒙+𝟐)

𝟐

𝟏
𝒅𝒙 : 

a) 𝟏𝟐   b) 𝟒 𝐥𝐧
𝟖

𝟑
   c) −𝟕   d)  𝐥𝐧 𝟐 

 

∫إذا كان (   296
 𝟒 

 𝟐𝒙−𝟏 

𝒃

𝟏
𝒅𝒙 = 𝒃بحيث    𝒃، جد قيمة  𝟏 >

 𝟏 

 𝟐 
 

a)  √ 𝒆   

 𝟐 
 b)  √ 𝒆 − 𝟏 

 𝟐 
 

c)  √ 𝒆 + 𝟏 

 𝟐 
 d) 𝟐 

∫( قيمة 297 𝟐 𝐜𝐨𝐬𝟐  𝟏 

 𝟐 
𝒙

𝝅

𝟎
𝒅𝒙  

a) 𝝅 b) 𝟑𝝅 
c) 𝟎 d) 𝟒 𝝅  

𝒗(𝒕)* يتحرك جسيم في مسار مستقيم وتعطى سرعته المتجهة بالاقتران  =
 −𝒕 

 𝟏+𝒕𝟐 
سرعته المتجهة،  𝒗الزمن بالثواني، و  𝒕 حيث 

 :  299،  298أجب عن الفقرات 
, 𝟎]( أجد إزاحة الجسيم في الفترة  298

 𝝅 

 𝟐 
]  

a) 𝟐 𝐥𝐧 √ 𝟏𝟎  b) 𝐥𝐧 𝟏𝟎 
c) − 𝟑 𝐥𝐧 √ 𝟏𝟎  d)  − 𝐥𝐧 √ 𝟏𝟎  

, 𝟎]( أجد المسافة التي يقطعها الجسيم في الفترة 299   𝟑]  
a) 𝟒 b) 𝟏 
c) 𝐥𝐧 √ 𝟏𝟎  d) 𝟐  
 

 

 

 

 اعتماد علي الشكل المجاور ، فإن مساحة المنطقة المظللة      (     300

a) 𝐞             b) 𝐞 −
𝟒

𝟑
  

c) 𝐞(
𝟒

𝟑
 )   d) 𝐞 + 𝟑 

y 

x 
0 

(1,e) 

(1,1) 

y=𝑥2 

𝑥 = 𝑒2 

1 
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𝟑𝒙𝟓)∫( قيمة  301 − 𝟔𝒙)𝟑 𝒅𝒙 : 

a)  (𝒙𝟒 + 𝟐)𝟒 + 𝒄      b)  𝟐𝒙 + 𝒄   

c) 
𝟐𝟕

𝟏𝟔
(𝒙𝟒 − 𝟐)𝟒 + 𝒄     d)  (𝒙𝟒 − 𝟐)𝟒 + 𝒄 

∫ قيمة  302) 𝐜𝐨𝐬 √𝟐𝒙 𝒅𝒙 : 

a)  𝐬𝐢𝐧 √𝟐𝒙 + 𝒄    b) √𝟐𝒙 𝐬𝐢𝐧 √𝟐𝒙 + 𝒄   

c)√𝟐𝒙 𝐬𝐢𝐧 √𝟐𝒙 + 𝐜𝐨𝐬 √𝟐𝒙 + 𝒄    d) √𝟐𝒙  + 𝒄 

 

,𝟎]في الفترة الزمنية    الزمن لجسيم يتحرك  و يبين الشكل المجاور منحني السرعة المتجهة (    303 𝟖]   

𝒙إذا بدأ الجسيم الحركة من      = 𝐭عندما   𝟑 = 𝟎   ، 

 فإن المسافة التي قطعها الجسيم في الفترة الزمنية المعطاة  

a) 6    b) 13   

c) 7   d) 12 

 

∫قيمة   304) 
𝟏𝟎

𝒙𝟐−𝟐𝟓
𝒅𝒙 :يساوي 

a)  𝐥𝐧|𝒙 + 𝟓| + 𝒄                       b) 𝐥𝐧|𝒙 − 𝟓| − 𝐥𝐧|𝒙 + 𝟓| + 𝒄   

c) 𝐥𝐧|𝒙 −  𝟓| + 𝒄      d) 𝟏𝟎𝒙 + 𝟑 + 𝒄 

( حل المرادلة التفاضلية  305
𝐝𝐲

𝐝𝐱
= 𝐬𝐢𝐧 𝒙 𝒄𝒐𝒔𝟐𝒚 : 

a) 𝐭𝐚𝐧 𝒚 =  𝐜𝐨𝐬 𝟒𝒙 + 𝒄             b) 𝐭𝐚𝐧 𝒚 = 𝟒𝒙 + 𝒄    

c) 𝐭𝐚𝐧 𝒚 =  𝐬𝐢𝐧 𝟒 𝒙 + 𝒄                 d) 𝐭𝐚𝐧 𝒚 =
−𝟏

𝟒
𝐜𝐨𝐬 𝟒 𝒙 + 𝒄 

 
 
 

 𝒅𝒚 حل المعادلة التفاضلية (   306

 𝒅𝒙 
=

 𝟒√ 𝒙  

 𝐜𝐨𝐬 𝒚 
𝒚(𝟎)حيث   =  هو 𝟎

a) 𝐬𝐢𝐧 𝒚 = 𝟒𝒙√ 𝒙  
b) 𝐬𝐢𝐧 𝒚 =  𝒙√ 𝒙  

c) 𝐬𝐢𝐧 𝒚 =
 𝟖 

 𝟑 
𝒙√ 𝒙  

d) 𝐬𝐢𝐧 𝒚 =  𝒙√ 𝟔  

-6

-4

-2

0

2

4

6

-1 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
t(s) 
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, 𝟎]الزمن لجسيم يتحرك في الفترة الزمنية من  –* يبين الشكل المجاور منحنى السرعة المتجهة  إذا بدأ الجسيم الحركة من  [𝟖

𝒙 = 𝒕عندما  𝟑 =  : 308، 307أجب عن الفقرات  𝟎

 
 ( إزاحة الجسيم في الفترة الزمنية المعطاة 307

a) 𝟕 b) 𝟗 
c) 𝟔𝟓 d) 𝟐𝟑 

   
 ( الموقع النهائي للجسيم  308

a) 𝟏𝟖 b) 𝟒𝟒 
c) 𝟕 d) 𝟒 

∫( قيمة 309 𝐬𝐢𝐧 𝒙 𝐜𝐨𝐬 𝒙
 𝝅 

 𝟐 
𝟎

𝒅𝒙 :هي 
a) 𝟔 b) 𝟖 
c) −𝟓 d)  𝟏 

 𝟐 
 

 
∫( قيمة  310 𝐜𝐨𝐬𝟐  𝟏 

 𝟐 
𝒙

𝝅

𝟎
𝒅𝒙 :هي 

a) 𝟐 b)  𝟒 
c) 𝟎 d)  𝝅 

 𝟐 
 

∫( قيمة 311 (𝐬𝐞𝐜𝟐 𝒙 + 𝐜𝐨𝐬 𝟒𝒙)
 𝝅 

 𝟒 
𝟎

𝒅𝒙 :هي 
a) 𝟏 b) 𝟎 
c) −𝟏 d) 𝟏 

 
∫حيث المساحات المُعطاة بالوحدات المربعة جد  𝒈(𝒙)و  𝒇(𝒙)( يمثل الشكل المجاور منحنى   312 (𝒇(𝒙) − 𝒈(𝒙))

𝟓

𝟏
𝒅𝒙 
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a) 𝟑 b) −𝟑 
c) 𝟖 d) 𝟗 
 

حول        اعتماداً علي الشكل المجاور ، فإن حجم المجسم الناتج من دوران المنطقة المظللة )بالوحدات المكعبة ( (  313

       xمحور 

a) 𝟏𝟐 𝛑   b) 𝟒𝟑 𝛑  

  

c) 𝟖𝛑   d) 𝟔 𝛑 

314   )  ∫ 𝐬𝐢𝐧 𝒙 𝐜𝐨𝐬 𝒙
 𝝅 

 𝟐 
𝟎

𝒅𝒙    : 
a) 𝟔 b) 𝟖 
c) −𝟓 d)  𝟏 

 𝟐 
 

 
∫( قيمة 315 𝐜𝐨𝐬𝟐  𝟏 

 𝟐 
𝒙

𝝅

𝟎
𝒅𝒙 :هي 

a) 𝟐 b)  𝟒 
c) 𝟎 d)  𝝅 

 𝟐 
 

 
 

∫( قيمة  316 (𝐬𝐞𝐜𝟐 𝒙 + 𝐜𝐨𝐬 𝟒𝒙)
 𝝅 

 𝟒 
𝟎

𝒅𝒙 :هي 
a) 𝟏 b) 𝟎 
c) −𝟏 d) 𝟏 

 

)وكا,ت النقطة  𝒆𝟑−𝟒𝒙( يساوي x, yعند النقطة ) yاذا كان ميل المماس لمنحنى الرلاقة  (  317 
𝟑

𝟒
,

𝟏

𝟒
 تقع على  (

 هي: yمنحناها، فان قاعدة الرلاقة          

y 

x 
3 -1 

2 𝑦 = √3 − 𝑥 
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a) 𝒚 =  
𝟏

𝟐
                  b) 𝒚 =  𝒆𝟑−𝟒𝒙 + 𝟑   

c) 𝒚 =  𝒆𝟑−𝟒𝒙      d) 𝒚 =
−𝟏

𝟒
𝒆𝟑−𝟒𝒙 +

𝟏

𝟐
 

.𝟎]في الفترة الزمنية  xالزمن لجسيم يتحرك علي محور  –يبين الشكل المجاور منحني السرعة المتجهة (  318  إذا   [𝟓

𝒙بدأ الجسيم الحركة من اياد  = 𝐭عندما   𝟎 =  ، فأوجد الموقع النهائي للجسيم    𝟎

a)8   b) 76    

c) 21   d) 3 

 

 

∫( قيمة  319 𝐥𝐧 𝒙
𝟐

𝟏
𝒅𝒙 + ∫ (𝐥𝐧 𝒙 − 𝟑)

𝟏

𝟐
𝒅𝒙 : 

a) 𝟐𝟏    b)-6    c)  𝟗  d)  𝟑 

 

∫قيمة (  320 𝐬𝐢𝐧 𝟐𝒙 𝐜𝐨𝐬 𝟐𝒙
 𝝅 

 𝟖 
𝟎

𝒅𝒙  

a)  𝟏 

 𝟖 
 b) 𝟓 

c) 𝟏 d) 𝟓𝟒 
 
∫( أجد قيمة 321 

 (𝐥𝐧 𝒙)𝟔 

 𝒙 

𝟏

𝒆
𝒅𝒙  

a) −
 𝟏 

 𝟕 
 b) −𝟏 

c) 𝟏 d)  𝟏 

 𝟕 
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